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MANUSCRITS

Lot n° 1. HAINAUT VALENCIENNES BAVAY. Important ensemble de documents manuscrits entre 1577 et
1849.  Concerne les familles Helle; Ravaux; Crapez; Leducq; Pernez; Sohier;
  Environ 42 documents : Contrats de Mariage,  Donations, Baux, Locations, Héritages…
Documents en très bon état. Certains sont en Flamands. 40 à 50 €

Lot n° 2. CAHIER DE TOURNEES DU GARDE MARITIME POUR LES ANNEES 1933 ET 1934 concerne
le port de CAYEUX.
  Cahier format in 4:180 pages bien lisibles qq coupures de journaux.
 60 à 80 €

Lot n° 3. CAHIER DE TOURNEES DU GARDE MARITIME POUR LES ANNEES 1927 CONCERNE LE
TREPORT:
  Cahier format in 4:190 pages bien lisibles qq coupures de journaux.
 60 à 80 €

Lot n° 4. CONVOCATION par le Prince de TINGRY.
  Pièce sur papier. 1719. Signée « Louis » contresignée du Ministre Phélyppeaux.
 30 à 40 €

Lot n° 5. LAISSER-PASSER pour les places de Flandres  signé « Louis ».
  Parchemin. 1768.
Cachet du Duc de Choiseul.
 30 à 40 €

Lot n° 6. RUYAULCOURT (Arr . d’ARRAS). Pièce imprimée chez Boutry à Arras vers 1820,
  In-4 de 36 pages. Procès entre J.B Lévêque mulquinier et Théodore Cocquel cultivateur au sujet de limites de
terrains
 10 à 20 €

Lot n° 7. CHATELLE ALBERT BOULOGNE CITE BALNEAIRE de la BELLE EPOQUE.
  MANUSCRIT de 7 pages signé Albert Chatelle de l’Académie de Marine + tapuscrit de 5 pages, signé. Notes
diverses, 16 photographies, une gravure ancienne de cabine de plage sur roues, une autre des Etablissements de
bain + coupures de presse.
 60 à 70 €

Lot n° 8. UN PEINTRE de BOULOGNE : Georges GRIOIS . Photos, documents, coupures de presse, catalogue
de l’exposition du Touquet.

Lot de documents divers dont deux marques postales sur lettres de Boulogne.
7 affichettes du théâtre de Boulogne et 2 plaquettes.

 50 à 60 €

Lot n° 9. ARRESTS du ROI XVIII  ; Lot de 5 pièces sur les sujets suivants :
Vente de grenaille qui puisse tenir lieu de plomb à tirer – Bénédictins – Les non-catholiques – La religion Réformée.

 30 à 40 €

Lot n° 10. REVOLUTION ANNEE 1790. ;Lot de 16 pièces sur les sujets suivants :
  Supression de droits sur les Juifs – Biens Nationaux – Armement des Vaisseaux –
Abolition du Droit d’Aubaine – Poids et Mesures– Assignats – Organisation judiciaire
et administrative – Créances anciennes – Pensions et gratifications.
 40 à 50 €

Lot n° 11. VERJUX PROJETS de PORT (Boulogne) par VERJUX. 1877.
Texte in-4 et 2 plans dépliants en couleur (ingénieur Laroche et Verjux)..

 40 à 50 €
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Lot n° 12. ACADEMIE de MARINE (Frédéric SAUVAGE) LA GENESE de l’HELICE PROPULSIVE par
Augustin NORMAND.
  Communications et Mémoires 1962.
Volume in-4 de 120 pages. Cette publication replace plus justement la contribution de Frédéric Sauvage dans la
lignée des inventions qui aboutirent à l’hélice propulsive.
 50 à 60 €

Lot n° 13. FREDERIC SAUVAGE  (Boulogne sur Mer 1786 - 1857). Très important dossier
  DOSSIER contenant un TAPUSCRIT de 15 pages, signé Albert CHATELLE de l’Académie de Marine –
Président de la Société Académique de BOULOGNE – Boulogne 6 juillet 1957.
Onze lettres signées de Paul Auguste Normand (22 pages de notes sur F. Sauvage).
Vingt-cinq photographies (souvent légendées par Albert Chatelle) dont : buste de F. Sauvage, Le Normandie,
modèles d’Hélices, etc…
Articles de presse, lettres de la Chambre de Commerce et de M. Dutertre (Le Waast 1936).
 100 à 120 €

Lot n° 14. LOT DE 4 IMPRIMES .
SOCIETE pour l’INSTRUCTION PRIMAIRE du PAS de CALAIS (Arras 1816).
Rapport de BLANCHARD Député du Pas de Calais (1792) – Rapport par TALLIEN (An IV) – Déclaration

du Roi sur les Domaines Nationaux (1790).
 30 à 40 €

Lot n° 15. PREMIER EMPIRE: IMPORTATION DE POISSONS ETRANGERS MEMOIRE (sur l’entrée des
poissons étrangers) adressé à Sa Majesté l’Empereur des Français par les délégués des populations maritimes
de Dunkerque, Gravelines, Boulogne, Calais et Etaples. Mai 1861, cahier in-folio broché de 12 pages.
 30 à 40 €

Lot n° 16. CHEMIN de FER – BOULOGNE sur MER.
Lot de 4 brochures in-4 brochées. 1841 – 1843;

 20 à 30 €

Lot n° 17. NORMAND J.A. Augustin NORMAND et Frédéric SAUVAGE (Boulogne sur Mer)
1881 Paris; in-4 broché (usagé), 32 pages, 1 planche HT.
On joint:Lot de 8 photographies légendées par Albert Chatelle : maquettes, statue, médaillon, les hélices du
Normandie, le Normandie quittant Saint Nazaire après sa mise à l’eau en 1932. 50 à 60 €

Lot n° 18. ABBEVILLE ARRET de 1717 portant règlement entre les Corps de Marchands et Métiers. Extrait
imprimé, in-folio de 12 pages.
 10 à 20 €

Lot n° 19. LOT DOCUMENTS BOULOGNE SUR MER. BANQUIERS de BOULOGNE – GARDE NATIONALE
– LA FREGATE « L’ARTOIS ». LOT de notes manuscrites d’Albert Chatelle + documents anciens imprimés
(feuille d’Annonces de Boulogne et journaux).
 50 à 60 €

Lot n° 20. SOCIETE HUMAINE ROYALE de LONDRES 1774 (Société de Sauvetage en Mer) MANUSCRIT
(XIX ), in-8 de 10 pages, avec NOTICE sur l’ORIGINE de la Société de Sauvetage de BOULOGNE sur MER .
Ex-dono à M. Carlier Courtier Maritime à DUNKERQUE. Bon état.
 50 à 60 €

Lot n° 21. SOCIETE HUMAINE et des NAUFRAGES de BOULOGNE sur MER. Manuscrit et Tapuscrit
signés d’Albert CHATELLE + lot de documents

Notes, photographie, lettres, Invitation, coupure de presse (1938/1955).
 100 à 120 €
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Lot n° 22. CHATELLE ALBERT ESSAI HISTORIQUE sur la SOCIETE des COURSES (de CHEVAUX) de
BOULOGNE sur MER (1834 – 1934)

  .DOSSIER daté de Juillet 1934 et signé Albert Chatelle.
MANUSCRIT de 35 pages signé : Albert Chatelle + Liste manuscrite des Présidents de
1834 à 1934 et 2 tapuscrits du même texte.
Quatre feuillets de notes complémentaires, 9 photographies de documents.
Le règlement imprimé des Courses de Boulogne de 1836 – Le plan du champ de course –
Une affichette programme du 12 août 1851 – Une affichette du tarif des droits d’entrée
au champ de course – Une lettre – Le Menu du déjeuner du Centenaire le 5 août 1934 –
La brochure d’Albert Chatelle « Société des Courses de Boulogne sur Mer (1834-1934).
Boulogne 1934, in-8 broché de 36 pages, exemplaire de l’auteur avec coupures de presse.
L’ensemble en bon état.
 300 à 400 €

Lot n° 23. CHATELLE ALBERT ESSAI HISTORIQUE sur les POMPIERS BOULONNAIS de 1550 à 1933.
  MANUSCRIT de 110 pages, signé d’Albert CHATELLE. Boulogne sur Mer, Mars 1953.
Treize feuillets manuscrits complémentaires (appendice et renvois).
Important document d’histoire locale. Bon état.
 400 à 500 €

Lot n° 24. LOT de 5 imprimés XVIII  concernant BOULOGNE sur MER.
  INSTRUCTION pastorale de M. l’Evêque de Boulogne sur l’obligation de s’attacher aux Pasteurs légitimes.
Brochure 63 pages. 1791.
LETTRE de l’Evêque d’Alais en lui envoyant l’Instruction Pastorale de l’Evêque de Boulogne. 32 pages.
ESSAIS sur les PASSIONS de l’HOMME en vers dédiés à Mgr de Partz Evêque de Boulogne. 32 pages. 1786.
LETTRE de Mr Bonvalet au R.P Daunou. 8 pages.1791.
Constitution civile du Clergé. Texte imprimé de M. Daunou des Amis de la Constitution de Boulogne. 8 pages.
1791.
 30 à 40 €

Lot n° 25. PUBLICATION imprimée du Citoyen AUZOU ex-Agent en chef des fourrages des armées de
l’Intérieur et d’Italie sur : Nouveau papier-monnaie – Banque Nationale – Loterie Monétaire – Brevet
d’Invention – Droit de passe etc…Paris An VIII. In-4 br. 47 pages et un tableau dépliant.
 50 à 60 €

Lot n° 26. FREDERIC SAUVAGE et l’HELICE PROPULSIVE par Lucien Percepied.
Paris (1942), petit in-8 de 47 pages. Nombreuses illustrations. Rare.

 40 à 60 €

Lot n° 27. NORMAND J.A. AUGUSTIN NORMAND et FREDERIC SAUVAGE.
Paris. 1881 In-4 broché. 32 pages, 1 planche.
 30 à 40 €

Lot n° 28. DOUANES DOSSIER DU DOUANIER MATHIEU NE EN 1805. Une trentaine de Documents
préimprimés et remplis, de certificats, nominations,etc…
  Très beaux documents de ce douanier ayant debuté à Valenciennes en 1826( Surnuméraire ) etant passé par
BOULOGNE en 1853 comme vérificateur et ayant pris sa retraite dans cette ville en .1876 comme vérificateur 1
classe.
 50 à 60 €

Lot n° 29. LOT DE 5 DOSSIERS MANUSCRITS BOULONNAIS. Famille Lorgnier du Mesnil ( 6 pieces ).
Succession Mionnet ( Marquise ). Casier Judiciaire.  Rohard .  Famille de Lattaignant de Ledinghen ( 3 pieces
dont généalogie ).
 50 à 60 €

Lot n° 30. LOT DE 15 DOSSIERS MANUSCRITS ESSENTIELLEMNET BOULOGNE ET SA REGION.
Charles d' Héricault. Famille Roose. Leubringhen. Marquise . Divers.
On Joint  10 pages de remedes manuscrits. 50 à 60 €
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Lot n° 31. Dossiers et documents régionaux Bon lot avec correspondance sœurs Mahieu.
 50 à 60 €

Lot n° 32. CHEMIN DE FER  BOULOGNE CALAIS. Expropriation pour cause d utilité publique. ( 1863 )
  In folio de 37 ff., et plan.
Documents déreliés. 50 à 60 €

Lot n° 33. VILLE  DE CHERBOURG. Une Dizaine documents imprimés et manuscrits.
 30 à 40 €

Lot n° 34. DOCUMENTS REGIONAUX AVEC TROUS D ECLAT D OBUS Beau certifcat du General
Mathieu Dumas ( An 9 ). Et divers documents manuscits vers 1800.
Concerne Mr Mathieu dont le fis fut douanier à Boulogne sur Mer. 20 à 30 €

Lot n° 35. CAPITAINE FERBER Lettre Autographe ecrite de Reims, signée datée du 18 Avril 1909 dans laquelle
il parle de la traversée Boulogne Fokelstone qui n' est qu' une question d argent. Format In 4
  On Joint son Faire part de Déces et d’enterrement le 22 Septembre 1909.  On se souvient que la 1  traversée de
la Manche par Bleriot eut lieu de 27 Juillet 1909. Petit manque et trou d épingle.
Le dernier de précuseurs de l' aviation avant les pionniers . Le Capitaine Ferber est décédé à 47 ans
accidentellemnt lors de la semaine de l aviation de Boulogne sur Mer. Documents Rares. 150 à 200 €

Lot n° 36. LOT DE DOCUMENTS CONCERNANT BOULOGNE, QUESTRECQUES.ETC; IMPARTIAL
avec enterrement de l' Abbé Haigneré. Acte de Vente. Nomination à Desvres d' un Suppléant du juge de paix par
Louis Philippe. Copie manuscrite de la Tour Prends Garde.
  ON JOINT L AFFICHE DE CREATION A BREQUERECQUE  D UNE BOYAUDERIE et un manusrit de
Chatelle non signé ( complet sur les falaises de l' Est ). Et divers.
 30 à 40 €

Lot n° 37. DIVERS MANUSCRITS; CARTE DE ZOLA signature  autographe. Duc de Tarente et un ordre de
1809 ordonnant un mouvement de troupe à Boulogne.
 20 à 30 €

Lot n° 38. SOCIETE ANONYME DES ENTREPOTS DE VALECIENNES Rapport d' assemblées générale.
  Format A4 : de 1889 à 1901:environ 400 pages manuscrites  reliure pleine Toile
 20 à 30 €

GASTRONOMIE

Lot n° 39. DELICES DE France. BELLAHSEN F. / A. DELMORAL / D. ROUCHE ; Entrées, salades, oeufs,
potages - Entrées chaudes, abats, légumes - poissons, crustacés - Volailles, viandes - Desserts froids & chauds,
desserts glacés, petits fours - Cocktails, canapés, fromages, boulangerie, surprises, recettes de base.
Editions Consulaires; 1989 Six volumes reliés in-4, couverture skïvertex blanc cassé. Illustrations riches et
nombreuses. 272, 256, 264, 272, 272, 288 pages. COMPLET.
Excellent état de cet ouvrgage pour lequel une centaine de virtuoses des métiers de bouche, issus de toutes les
régions, ont apporté leur concours pour la réalisation de ce monumental ouvrage. 100 à 150 €

Lot n° 40. COLLECTF TELE- RECETTES. Entrées soupe et potages -   Pates Riz Sauces - Desserts - Conserves -
Viandes - Œufs salades légumes - Volailles gibiers poissons crustacés -
Rombaldi. 1981 7 Volumes in quarto, copieusement illustrés. 200 pages par volumes. Cartonnage Editeur.
Bon état de cet ouvrage pour lequel de très nombreux cuisiniers ont collaboré. Préface de Raymond Oliver.
Index alphabétique, lexique des principaux termes de cuisine. 100 à 150 €
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Lot n° 41.  3 Volumes
       COLLECTIF Le livre de cuisine;

BAZAR DE L'  HOTEL DE VILLE ; S.D. Fort in-8 cartonné orange dos toilé vert couverture illustrée - 580 pages
de recettes pratiques - publié vers 1950 .
  GRILLET JEANNE. LA CUISINE DE MARIE-CLAIRE. PRINTEMPS ETE AUTOMNE HIVER. 1200
RECETTES CLASSÉES SUIVANT LES 4 SAISONS
Edition de l' Ami. 1949 Cartonnage éditeur illustré. In-octavo  illustrations : fronts-de-chapitre, 449 pages,
Bon exemplaire 
 VERLOOY L.S. Grand Livre Du Mixer.
Le sillon d or. 1956. 1 vol.in.12 relié percaline vert . Très bon état.
Guide complet pour l' usage plus éfficace du mélangeur électrique . 40 à 60 €

Lot n° 42. HEYRAUD HENRI. La Cuisine a Nice Cours de Cuisine en Usage a L' Ecole Hoteliere de Nice et du
Littoral
Nice. Leo Barma. 1932 In 8 carré de 649 et 2 ff.nc. Broché, couverture imprimée bleue.  Bel envoi à Monsieur
Jurotte directeur de l' école Hoteliere de Strasbourg. Dos cassé.
LA REFERENCE SUR LA CUISINE NICOISE. 100 à 120 €

Lot n° 43. 4 Volumes
        PELLAPRAT HENRI PAUL. 300 Recettes de cuisine pour La Cornue.

La cornue 1945 In 8 carré de 369 pp. caronnage éditeur.
Bon état 
 OLIVER RAYMOND Art et Magie de la Cuisine.  1957. In-8, percaline éditeur sous jaquette illustrée.
Paris, Les Editions Mondiales, del Duca, 1957 In 8 de 300 et 3 ff.nc. Cartonnage precaline blanche de l' éditeur.
  GUY CHRISTIAN Une histoire de la cuisine Française
Les productions de Paris. 1962 In-8 carre, reliure toile de l"editeur iconographie en noir & blanc, 245 pp.
Bon exemplaire 
 REIGE ODETTE LES GATEAUX LES PUDDINGS ET LES SAUCES DOUCES.
Les Loges. 1979 In 8 de 153 pp. Cartonnage bleu.
Bon exemplaire. 35 à 55 €

Lot n° 44.  3 Volumes
       MLLE CATHERINE MANUEL COMPLET DE LA CUISINIERE BOURGEOISE.

Paris. Delarue Vers 1910 In 12. 448 pages. Dessin en couleur en frontispice. Illustré de nombreuses gravures en
noir et blanc dans le texte et de dessins en couleur hors texte.    suivi des instructions sur la cave et les vins.
Qq saillie de cahiers. 71   edt. 
 COLLECTIF. MAGASINS DU LOUVRE LE CORDON BLEU PARISIEN. Potages, boucherie, gibiers,
volailles, poissons, desserts.
Paris, Les grands magasins du Louvre. Vers 1920 In-12 cartonnage editeur illustre, dos toile vert. 319 pages,
planches hors texte publicitaires de magasins du Louvre et figures dans le texte.
Un peu frotté: Nouvelle edition augmentee de 60 menus de saison. 
 Mlle MADELEINE La Parfaite cuisinière bourgeoise ou la bonne cuisine des villes et des campagnes
renfermant toutes les connaissances indispensables pour faire d’ ;excellentes ménagères - 20e édition.
Paris; Bernardin Bechet. Vers 1910 In-8, 462 pp. - rel. Toile rouge éditeur., vignette gauffrée sur les 2 plats et
dos, 300 fig. n.b. ds le texte Un mors fendu.
Sympathique livre de cuisine, illustré façon XIX , complet, un peu manipulé 60 à 90 €

Lot n° 45. COLLECTIF.  LISA BIONDI Recettes pour changer : la cuisine facile, originale et savoureuse.
Editions Atlas 1988 10 tomes en 10 volumes in 4.Pagination continue: 2400 pages, très nombreuses illustrations
en couleurs. Reliure editeur.
Bon exemplaire, complet de ce texte comportant un Index  alphabétique et un Index par catégorie de Plat. On
joint: La gastronomie de la préhistoire à nos jours In 4. En tout 11 volumes 100 à 150 €
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Lot n° 46. COLLECTIF Gastronomie du monde entier. Le monde complet de l art culinaire.
Editions Christophe Colomb. 1984 6 Tomes en 6 volumes in 4. Nombreuses illustrations en couleurs. .Plus de
150 pages par Volumes. Bradel vert de l editeur.
La Cuisine de Grand Mere - Les viandes à l' honneur - 100 menus complets - Les vins de France - La cuisine
diététique - La bonne cuisine Française. Excellent état de cette série; 80 à 100 €

Lot n° 47.  3 Volumes .
       LALLEMAND ROGER La vraie cuisine de l' Artois, de la Flandre et de la Picardie.

La Rochelle. Quartier Latin. 1973 In 8 , broché, couverture illustrée imprimée. 220 pp et 2 ff.nc.
  COLLECTIF Les grandes recettes de la cuisine légére.
Reader Digest. 1978 In 8 carré de 575 pp. Cartonnage orange, estampé de l' éditeur.
Bon exemplaire. On joint Cuisine au fil des Saisons. En tout 2 Volumes. 
 GASTON CLEMENT. Les meilleures recettes de patisseries, Confitures et Confiseries.
Omer Rogé. 1936 In 8 carré, 72 pp , broché couverture imprimée bleue; On joint: Les meilleures recettes de
cuisine de la ménagere économe ( 1936 même éditeur) En tout 2 Plaquettes.
Bon exemplaire. 50 à 70 €

Lot n° 48. MENON LA CUISINIÈRE BOURGEOISE, SUIVIE DE L';OFFICE, A L' USAGE DE TOUS CEUX QUI
SE MÊLENT DE DÉPENSES DE MAISONS. Contenant la manière de disséquer, connoître & servir toutes
sortes de Viandes….
Bruxelles,  François Foppens 1775 In 12 de 460 pp, 10 ff.nc. Pleine basane postérieure, dos à 5 nerfs.
Bonne exemplaire Daté en queue . 100 à 150 €

Lot n° 49.  5 Volumes.
       SIMIN PALAY La Cuisine du pays : Armagnac, Béarn, Bigorre, Landes, Pays Basque, 500 recettes de

cuisine, patisserie, confiserie, recueillies par Simin Palay.
Pau. Marrimpouey jeune. 1970. In 12 carré de 306 et 7 ff.nc. Broché, couverture illustrée, imprimée.
Bon état de cette 6  edt. 
 DUMONT E. La bonne cuisine , manuel économique et pratique ,ville et campagne , avec deux cents gravures
;
Paris. Degorge Vers 1880 In 12 de 650 pp et X pp ( pour les regimes ). Cartonnage rouge de l' éditeur.
Bon exemplaire , reliure un peu tachée. 
 THOMAS CHARLOTTE Menus delicieux et sains
Sidney Hebert. 1946 In 12 carré. 200 pp. Broché, couverture illustrée.
400 recettes de cuisine et de pâtisserie. Termes de cuisine, menus, conseils de santé (les fruits, les malades et
convalescents), principes de cuisson, conserves. 
 LOIC MARTIN. La cuisine du nord et de Picardie
La voix du Nord. 1988 In 8 de 162 pp. Illustrations. Cartonnage bradel, illustré  de l' editeur
Excellent état. 
 WEINSTOCK-NOEL G. La bonne patisserie chez soi.
Nathan S.D In 8 carré, 285 pp, illustration en noir et en  couleurs hors texte. Catonnage illustré de l' éditeur.
Bon exemplaire. 80 à 100 €

Lot n° 50. CHABOISSIER DANIEL Le compagnon patissier. . Synthése technologique et pratique du patissier
moderne.
Editions Jérome Villette. S.D. 1980 et 1984 2 tomes en 2 volumes de : 391 ,  353 pp. Très illustrations in texte et
Hors texte en couleurs. Cartonnage edt illustré.
Excellent état. Le Tome 2 est de la seconde édition. Parfait état. Livre de référence sur le Sujet 50 à 60 €

Lot n° 51. 2 Volumes.
       GODMET MICHEL - MOULART BERNARD. 1000 Idées de Décors.

Dormonval. SAEP. 1989 In 4 de 251 pp. Très nombreuses illustrations en couleurs in Texte.Bradel illustré de l'
éditeur.
Livre de référence sur le Sujet. Parfait état. 
 FRANCOISE BERNARD. Les recettes facile.
Hachette. 1971 In 8 carré, 735 pp. Cartonnage illustré de l' éditeur.  Illustrations en fin de volume.
Bon exemplaire. 40 à 50 €
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Lot n° 52. 4 Volumes
       COLLECTIF( Comité Boulonnais pour… ) Les meilleures recettes culinaires pour poissons , crustacés et

coquillages.
Blondel la Rougery Paris; 1932 In 8 de 114 pp. broché qq restaurations au dos. Couverture illustrée imprimée.
  DEMANET ROGER La Bonne cuisine Flamande.
Solar 1990. In 8 de: 207 pp, Cartonnage bradel illustré de l' éditeur. Illustations.
Bon état. 
 COLLECTIF LA CUISINIERE DU BON MARCHE, POUR LA VILLE ET LA CAMPAGNE A L' USAGE DES
PERSONNES QUI VEULENT SE PROCURER UNE NOURRITURE SAINE, CONFORTABLE ET
ECONOMIQUE
Baudoin. S.D. Broché in-8 de 178 pages .
Bon état de cette réimpression. 
 MARION SYLVIE La Cuisine Naïve.
Seuil 1980 in 8 étroit couverture semi-cartonné, 356 pages.
Bel exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 53. 4 Volumes .
       COLLECTIF LA MORUE.

 1954 In 8 de 57 pp, Cartonnage illustré de l' éditeur
Très rare et edité Par le comité de propagande pour la consommation de la Morue. On apprendra Page 24
comment déssaler une Morue.Trés bon état. 
 DOMBRE (R.) Les confitures de tante Anne.
Hachette. 1923 In 8 de 16 pp. Très belles illutrations en couleurs. Cartonnage estampé rouge de l’éditeur.
Très bel exemplaire. 
 CURNONSKY Recettes des Provinces de France selectionnees par Curnonsky.
 1959 In 8 carre 483 pp. Cartonnage  toilé brun avec photo contrecollée sur le Premier plat. Illustrations.
Second tirage. Bel exemplaire. 
 COLLECTIF( Comité Boulonnais pour… ) Les meilleures recettes culinaires pour poissons  et crustacés.
Comité national de propagande. 1955 In 8 de 119 pp. Broché, couverture illustrée.
4°  édition . 60 à 80 €

Lot n° 54. BESSET L. Succédanés. Succés de l' année.
Paris. Socité Parisienne d' édition. 1942 In 8 de 60 pp et 2 ff.nc.Demie toile orange, plats de percaline noire,
couverture conservée.
Très rare plaquette editée par Systéme D pendant l' occupation et donnant differentes recettes pour remplacer
differents  produits notament alimentaire et introuvable. Provient d' un camp de retention de travail de l'
occupant -( CACHET " STAMMLAGER XX B et ARBEITSLAGER " sur la page de titre). 50 à 60 €

Lot n° 55. 2 Volumes .
       SECOURS NATIONAL. Les conserves de la famille.

Secours national. Vers 1950 In 8 carré, illustrations en noir.43 pp.
Rare plaquette mise à la disposition des populations éprouvées juste après la guerre pour éviter les accidents
dus à la mauvaise fabrication des conserves familiales. 
 Syndicat des fabriquants de vinaigre Divers emplois du vinaigre.
 1902 In 12 de 28 pp. Percaline verte frottée.
 25 à 30 €

Lot n° 56. LECLERC HENRI. Les légumes de France. Leur histoire. Leurs usages alimentaires. Leurs vertus
thérapeutiques
Amédée Legrand. 1928 In8,  257pp.Broché couverture illustrée imprimée.
Histoire des légumes dans l';alimentation et la cuisine. Troisième édition revue et augmentée .Bel exemplaire:
Sans doute " le meilleur ouvrage jamais écrit sur les légumes", Oberlé 720. 30 à 35 €

Lot n° 57. VERDUN MADAME ET PAUL VERDUN; Dictionnaire de cuisine de famille.
Warin Joseph. 1927 In 8 , 231 pp, broché, couverture imprimée illustré.
Bon exemplaire de cet ouvrage " adopté par la ville de Paris". 20 à 30 €
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Lot n° 58. 2 VOLUMES
 COLLECTIF. LES CONSERVES DEVANT L' OPINION ET LA RECHERCHE MEDICALE.
Paris. Arnette. 1959 In  8 de 204 pp et 2 ff.nc. Cartonnage editeur.
Manger ou pas des conserves !!! 
 NUSSBAUM JEAN Science et cuisine.
Edt Vie et Santé. 1947 In 8 de 190 et 1 ff.nc. Broché, couverture illustrée imprimée. Planches en couleurs.
 30à 40 €

Lot n° 59. PAQUET ERNEST La patisserie familiale.
Flammarion. 1977 In 4, 213 pp, illustrations couleurs. Catonnage illustré editeur. Un coiffe arrachée.
On joint: La patisserie pour tous - Je sais faire la patisserie de Ginette Mathiot - Les petits gateaux  -  Les bons
desserts . En tout 5 Volumes. 30 à 40 €

Lot n° 60. PELLAPRAT H.P. La cuisine familiale et pratique
Flammarion. 1967 In 4 de 208 pp, Illustrations
Bel exemplaire dans son cartonnage illustré de l' éditeur; 20 à 25 €

Lot n° 61. NISBET ANNE MARIE -  MASSENA, VICTOR ANDRE. L'Empire A Table;
Adam Biro 1988 In-4 pleine toile éditeur,.219 p. 183 iilustrations dont 52 en couleurs.
Edition originale. Ouvrage recherché. 30 à 40 €

Lot n° 62. 2 Volumes
        POLIANE LIONEL - GINETTE MATHIOT. Pain, cuisine et gourmandises: 150 recettes faciles,

amusantes, legeres et savoureuses pour utiliser le pain.
Albin Michel. 1985 In 8 de 223 pp, catonnage illustré de l' éditeur.
  HAEBERLIN PAUL MARC et JEAN PIERRE Les recettes de l'Auberge de l'Ill.
Flammarion 1992 In 4 de 240 pp, illustrations. Bradel de l' éditeur.
Exemplaire neuf 50 à 60 €

Lot n° 63. BERNACHON MAURICE et JEAN JACQUES. La passion de chocolat.
Flammarion 1985 In 4 de 117  pp. Illustrations. Cartonnage bradel de l' éditeur.
 20 à 30 €

Lot n° 64. 2 Volumes .
        ROUX MICHEL ET ALBERT. La patisserie des fréres Roux. Les meilleures recettes des deux grands chefs

trois étoiles à la portée de tous.
Solar. 1986 In-4. Cartonnage éditeur sous jaquette illustrée. 254 pages. Nombreuses photos en noir et en
couleurs.
En fin de volume lexique de la pâtisserie avec  Index. Très bon état 
 GAULT MILLAU Nos desserts préférés à la maison.
EDT N° 1 1985 In 4, 242 pp Illustrations.
 40 à 50 €

Lot n° 65. MARIA BEJI Les conserves. Confitures et recettes pratiques de conservation des fruits, légumes,
viandes, etc. Introduction de Maria-Beji
BHV. S.D. ( vers 1930 ). In 12 287 pp dessins in texte. Broché , couverture lisutrée d' un dessin en couleurs de
Joseph Hémard.
Bel exemplaire de Monsieur Bouveur Mandataire. 40 à 50 €

Lot n° 66. MATHIOT GINETTE Je sais faire les conserves.
Albin Mchel 1963 In 12 de 441 pp. Cartonnage jaune de l' éditeur.
 20 à 25 €

Lot n° 67. CECCALDI MARIE. Corse. Recettes recueillies par Irène Karsenty.
Denoel. 1980 In 8 carré de 218 pp. Cartonnage editeur.
On joint: recettes Asiatiques - Cuisine des provinces de France. Repas vite prets et de E. Pasquet: Patisserie
Familiale. En tout: 5 volumes. 30 à 40 €
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Lot n° 68. POIRET PAUL - MARIE ALIX. 107 recettes ou curiosités culinaires recueillies par Paul Poiret,
président honoraire du Club des Purs Cent suivie de quelques pages de publicité gratuite par Sébastien Voirol.
Henri Jonquieres. 1928 In-8, broché , couverture illustrée, 211 pp, 107 dessins de Marie Alix.. Mors marqués
Edition originale de ce livre de recettes collectées par le célèbre couturier  Paul Poiret. 50 à 60 €

Lot n° 69. 14 OUVRAGES DE CUISINE DE LA COLLECTION SAEP. Gastronomie Picarde - Boissons
ménageres - Tartes et Tourtes - Beignets Crêpes Gaufres - La confiserie - Desserts pour toutes les fetes -
Terrines Payés - Gastronomie Flandre et Artois -
 Vers 1980. Format In 8 allongé, Copieusement illustrés, 60 à 80 pp.
Excellent état. 40 à 50 €

Lot n° 70. LOT DE 25 LIVRES ET PLAQUETTES DE CUISINE. Savoir recevoir - Cuisine pour deux - 100
recettes familiales -Menus de Barbecue - cuisine italienne - idées de recettes - la cuisine rapide etc...
Bon lot. 40 à 50 €

Lot n° 71. BRILLAT SAVARIN ANTHELME. Physiologie du goût, ou méditations de gastronomie
transcendante, illustrée de quarante dessins de Bertall.
Club des libraires de France. 1954 In 8 de  431pp + tables, 40 dessins in-texte et sur les pages de gardes de
Bertall, reliure illustree de l"editeur.
Excellent état. On joint 3 Volumes de la cuisine des Gourmants. En tout 4 volumes. 30 à 40 €

Lot n° 72. MONTAGNE PROSPER Larousse Gastronomique. Avec la collaboration du Docteur Gottschalk.
Preface de A.Escoffier, et de Ph. Gilbert. 1850 gravures, 16 planches hors-texte.
Larousse 1938 In-4, viii-1084 pp., fig., 16 pll. En coul. Demi chagrin à décor estampé de l'éditeur
Edition originale (612-3-38) de ce monument du livre de cuisine. Tres recherche 100 à 120 €

Lot n° 73. DUBOIS URBAIN et BERNARD EMILE; La cuisine classique, etudes pratiques, raisonnees et
demonstratives de l'ecole francaise par …. Anciens chefs de cuisine… Allemagne.
Paris Dentu  Curel et Fayard 1897 2 Tomes en 2 volumes in 4 deLXIV,  431, 323 pp. Demi chagrin brun de l'
époque.
Ouvrage recherché mais incomplet notament de nombreuses planches. 100 à 120 €

Lot n° 74. COURTINE R.J. Encyclopédie universelle de la cuisine - 5000 Recettes - Préface de Georges Simenon
Paris, Centre National du livre familial 1969 Un volume in 8 cartonné de l' editeur.  603 pages - dessins, photos
couleurs hors texte, photos en noir dans le texte .
Bel exemplaire. 20 à 30 €

Lot n° 75. CHANCRIN ERNEST Larousse menager. Dictionnaire illustre de la vie domestique.
Larousse. 1926 In 4 de 1260 pp.  2112 Gravures, 56 tableaux, 27 planches en noir et 20 hors-texte en couleurs
Bon exemplaire de L' edt Originale . Recherché. 60 à 80 €

Lot n° 76. PELLAPRAT HENRI PAUL. L’art culinaire moderne, la bonne table française et étrangère : cuisine -
patisserie - confiserie simple - entremets - glaces - confitures - conserves - boissons etc.
Jacques Kramer 1952 In 4 de 811 et 2 ff.nc. Illustrations Cartonnage éditeur.
Avec une préface par Curnonsky . Bon exemplaire. 25 à 30 €

Lot n° 77. GOUFFE JULES Le Livre de Cuisine par Jules Gouffe, Ancien Officier de Bouche du Jockey Club de
Paris Comprenant la Cuisine de Menage et la Grande Cuisine
Paris; Hachette. 1888 Grand in 8 de XI, 864  pp, 25 planches imprimees en chromolithographie et 161 gravures
sur bois .Demi chagrin noir à coins de l époque. Dos à 5 nerfs. Reliure de l’époque un peu frottée. Qq mouillures
Ouvrage complet . 130 à 180 €

Lot n° 78. CURNONSKY. Cuisine et vins de France.
Paris. Larousse. 1953 In 4 ,856 pages illustrees .Percaline éditeur.
Edition originale . Bel Exemplaire. 60 à 80 €

Lot n° 79. ARNE KRÜGER. Spécialités du Monde entier.
CERCLE DU BIBLIOPHILE. S.D. In-4 Carré. 493 pages. Quelques illustrations Couleurs hors texte. Reliure
éditeur percaline verte. Un mors scotché.
 20 à 25 €
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Lot n° 80. 450 RONDS DE BIERE OU SOUS - BOCKS;
  excellent état: tout les pays
 30 à 40 €

Lot n° 81. COLLECTIF Cuisine moderne illustrée (La). Comprenant la cuisine en général, la patisserie, la
confiserie et les conserves, alimentation de régimes classées méthodiquement par une réunion de professionnels.
Quillet Vers 1920 1 fort vol. in-8, 602 pp. Avec 1 planche dépliante (différentes façons de plier les serviettes) et
17 planches couleurs. Cartonnage éditeur vert, dos et plat orné de motif et illus. à froid, titre doré .
On joint: La cuisine du Marché de Paum Bocuse ( Dos factice). 30 à 40 €

Lot n° 82. PELLAPRAT. ALI-BAB. DARENNE. DUVAL. ESCOFFIER. GILBERT. GUÉROT.
MONTAGNÉ. URBAIN-DUBOIS… L' Art culinaire français. Les recettes de cuisine , pâtisserie, conserves.
Cuisine régionale - Cuisine étrangère, précédées de divers chapîtres remarquablement documentés sur l' art de
recevoir à table…
Flammarion. 1952 Petit et fort in-4  relié cartonnage rouge , 1046 pages avec 216 gravures en noir et 500 sujets
en couleurs, de toute beauté. Très bon état. 3750 recettes et conseils par les Maîtres contemporains les plus
réputés. Les Etablissements NICOLAS ont apporté leur précieuse expérience pour le chapître des vins.
Très bon exemplaire de ce grand classique gastronomique du XX 60 à 80 €

Lot n° 83. CLEMENT GASTON. Le Conseiller culinaire.
Le Sphinx. Bruxelles. 1959 Fort in 4 de 1188 pp; Nonmbreuses illustations en couleurs. Percaline bleue illustrée
de l éditeur.
 40 à 50 €

Lot n° 84. URBAIN DUBOIS La pâtisserie d’aujourd’hui .
  Grand in 4 de 449 pp, illustrations dans le texte. Pleine basane bordeau.  Relie sans le titre et le faux titre.
Classique très recherché. 40 à 50 €

Lot n° 85. COLLECTIF. la bonne table.
Ecole de Cuisine. 1982 In 4 en 10 volumes complet en 3600 pages ( pagination  continue ). Nombreuses
illustrations en couleurs.Reliure éditeur
Excellente encylcopdie éditée sous  forme de leçons. Table et Index.Bon état. 130 à 180 €

Lot n° 86. RAYMOND OLIVER La cuisine sa technique ses secrets
Bordas S.D. Epais in 4 de 792  pp cartonne toile beige , nombreuses photographies de CH.Affif  en noir et en
couleurs.
Très bon état de cet ouvrage de référence. On joint : Le livre de cours de cuisine complet étape par étape.

50 à 80 €

LIVRES ANCIENS.

Lot n° 87. VALIN RENE JOSUE NOUVEAU COMMENTAIRE SUR L' ORDONNANCE DE LA MARINE, DU
MOIS D' AOÛT 1681. Où se trouve la Conférence des anciennes Ordonnances, des Us & Coutumes de la Mer
tant du Royaume que des Pays étrangers, & des nouveaux Règlemens ….
La Rochelle. Jerome Legier. 1776 2 tomesen 2 volumes in 4 de:  (4 ff.) XLIII-804 / XII-852 pp. .  Pleine basane
brune époque, dos à,5 nerfs très richement orné. Ciffes et coins usé. Mouillure avec perte de substance au  tome
2 sans atteinte au texte.
 200 à 300 €

Lot n° 88. BORNIER, Philippe Conférences des nouvelles ordonnances de Louis XIV, Roy de France et de
Navarre, Avec celles des Rois Prédécesseurs de Sa Majesté, le Droit Ecrit, & les Arrets; Enrichies d'annotations
et décisions importantes.
Paris. Chez les Associés choisis par ordre de Sa Majesté… 1703 Tome 2 seul  616 pp, plein veau de l' epoque
dos à 5 nerfs
Bon exemplaire une coiffe arrachée. 100 à 150 €
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Lot n° 89. ANONYME Mercure Galant dédié à Monseigneur Le Dauphin. Septembre 1705.
Paris. Brunet. 1705 In 12 de 380 et 2 ff.nc. Plein velin de l' époque. Mouillures.
 40 à 50 €

Lot n° 90. MILTON JOHN Le Paradis Perdu De Milton Suivi Du Paradis Reconquis
Ganeau. Paris. 1749 3 tomes en 3 volumes. Pleine basane de l' époque, Dos à 5 nerfs, caissons rtichement ornés.
Traduit de l" Anglois avec les remarques de M.Addisson. Reliure usée. 30 à 40 €

Lot n° 91. DUMOULIN (Charles) et ANGEVIN (Gabriel Michel) .LES COUSTUMES GÉNÉRALESET
PARTICULIÈRES DE FRANCE ET DES GAULES, corrigées et annotées de plusieurs Décisions, Arrests, &
autres choses notables, diligemment & fidellement par M. Charles Du Moulin, advocat en La cour de parlement.
Robert Fouet à Paris. 1635 2 tome en 2 volumes in folio. Plein veau d' époque avec qq manques. Et qq travaux
de vers.
 300 à 400 €

MARINE

Lot n° 92. MARIN MAIRIE, BRENET, SEBILLE, CAVE. Mémorial de la Marine.
Secretériat à la Marine. 1943. In folio, 10 ff.nc et 22 planches en couleurs, au pochoir,  par Brenet, Marin Marie,
etc....
Tirés à 1003 exemplaires. Exemplaire N  51. Couverture défraichie. Excellent état des planches. Très bel
Ouvrage 200 à 250 €

Lot n° 93. BONNEFOUX ET PARIS. Dictionnaire de la Marine à voile
  Reprint moderne de l' E.O.  On joint: Les Drifters harengiers Fécampois et La Seine Inferieure Historique et
Archéologique de l' Abbé Cochet. ( Reprint ).
 40 à 50 €

Lot n° 94. SEBILLE A & LEFÉBURE R HISTOIRE DE LA MARINE
Illustration. 1934 1 volume relié demi percaline saumon de l' éditeur, XII et 610 pages, nombreuses illustrations
en noir et blanc et et en couleurs, dont planches hors-texte contrecollées
Bel exemplaire recherché. 100 à 150 €

Lot n° 95. LOT PECHE AMATEUR. 5 ouvrages pêche en riviere ( brochet, carpe etc ) 2 sur peche en Mer.
  On joint les Naufrages celebres de Zucher et Margollé et Jean de Villemeur de Roger Vercel. En tout : 9
volumes brochés.
 20 à 30 €

Lot n° 96. LOT PECHE 5 siecles de peche à la morue. Memoire de la marine Boulonnaise.Histoire des ecoles de
peche maritime.Les baleiniers Français.La mer en partage. Dix siecles de peche à la baleine.
  On Joint : Voyage à dos de baleine de Brown ( Plat historié de l' éditeur ).
En tout 7 volumes. 40 à 50 €

Lot n° 97. LOT DE LIVRES Histoire des peches maritimes en France. Antheaume : Le Navire. Corsaire Plucket.
Journal d'une promenade autour du monde en 118 jours ( Comte d' Eu ).Le voilier Celeste.
  lot de 5 ouvrages bien reliés.
 50 à 60 €

Lot n° 98. LOT POISSONS BORD DE MER Atlas des poissons de mer (  1909) Péches maritimes. Les bords de
la Mer de Labille. Industrie de la pêche de Raulin. Les cotes et ports Français de La Manche par Lentheric (
1903 ). Kerzoncuf: La peche maritime. Les bains de Mer de Le Cœur: tome 2 seul.
On joint les poissons de Blanchard ( 1880 Bailliére). En tout 8 volumes 40 à 50 €

Lot n° 99. LOT POISSONS BORD DE MER Capitaine courageux ( Cartonnage). Cotes et ports Français de La
Manche par Lentheric ( 1906 ).Les grands naufrages ( Cartonnage). Michelet: Le Mer. Laurens :La mer.
Genvoix : La boite à pêche. Et divers.
En tout 8 volumes. 40 à 50 €
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Lot n° 100. DUJARRIC GASTON La vie Navale.
Paris. Librairie d' éducation. Vers 1900 In 8 , reliure editeur, percaline. 274 gravures.
Une coiffe arrachée. On joint: Histoire des Naufrages demi chagrin, 2 Almanachs brochés et les bains de mer à
Criel. En tout 5 volumes. 40 à 50 €

Lot n° 101. PACINI EUGENE. La Marine . Illustrations de Morel Fatio.
Les 4 Seigneurs. 1981 Reprint de l' Edition Curmer
On joint:  Péches maritimes d' Herubel,Simon le Polletais et Eoile de Cirque à Cayeux sur Mer. 40 à 50 €

HISTOIRE.

Lot n° 102. SISMONDI J.C.L. SIMONDE DE. Histoire des Français.
Bruxelles. Wouters fréres. 1847 18 tomes en 18 volumes in 8; Texte sur 2 colonnes. Demie basane rouge, dos à 5
nerfs.
Bonne Exemplaire de cette edition belge. 100 à 120 €

Lot n° 103. THIERS ADOLPHE Histoire du Consulat et de l' Empire.
Bruxelles. Société typographique. 1845 Grand In 8 , texte sur 2 colonnes. 5 volumes sur les 6 que comporte la
collection.  Nombreuses illustrations. Demi chagrin rouge d' époque.
 50 à 60 €

Lot n° 104. MELLET ALAIN. Mariage de Son Altesse royale le prince Henri de France, comte de Paris, avec Son
Altesse imperiale la princesse Isabelle d'Orleans-Bragance
  In 4:55 pages illustrées et plusieurs planches photographiques .Un des 300 exemplaires sur Hollande. Envoi .
Demi chagrin bleu à bande.
On joint 5 ouvrages ou plaquettes sur Comte de Paris, royalistes etc… En tout 6 Volumes. 50 à 60 €

Lot n° 105. COLLECTIF "L'Album de la Guerre. Histoire photographique et documentaire reconstituee
chronologiquement a l'aide de cliches et de dessins publies par ""L'Illustration"" de 1914 a 1921. Edition
augmentee de documents inedits
Illustration 1930 2 volumes in-folio, - nombreux hors-texte. Basane brune de l"editeur, fer dore sur les plats.
Bon exemplaire : Plats frottéés. 80 à 120 €

Lot n° 106. RENCY GEORGES, CUVELIER J., TASNIER, VAN OVERSTRAETEN R., DE RIDDER,
ALFRED. La Belgique et la guerre
 1920 In 4 : 4 tomes en 4 volumes. Illustrations.  Percaline brune estampée éditeur.
Un mors coupé. 40 à 50 €

Lot n° 107. BLANC LOUIS Histoire de la Révolution Francaise
Paris Langlois Pagnerre. 1847 - 1861. 11 Tomes en 11 volumes in 8 ; Demi Chagrin Noir dos à 4 nerfs. Reliure
de L époque.
Manque le dernier tome edité en 1862. 100 à 110 €

Lot n° 108. JOANTHO LOUIS de; Croisières en océan et Mediterranée. Le yacht royal Maroussia. Quelques
semaines auprès de Monseigneur le Duc d'Orleans. Impressions et souvenirs par Louis de Joantho.
Paris Plon. 1902; In 12 de 305 pp .Illustrations. Broché trés belle couverture illustrée d' un motif maritime.
Bel envoi de l' auteur . 50 à 60 €

Lot n° 109. FLERS HYACINTHE MARQUIS de. Le Roi Louis-Philippe. Vie anecdotique. 1773 - 1850 avec 130
lettres ou Documents autographes inédits du Roi Louis-Philippe, de la Famille Royale et des ducs d'Orléans,
depuis Louis XIV jusqu'à nos jours
Paris E. Dentu 1891 In-8 de XI-476-(4) pp., 10 gravures hors-texte dont un frontispice et 10 fac-simile hors-
texte.Demi veau bleu Reliure Signée M...Couverture conservée; .
Edition originale.On joint: Fils de Rois et Memoires de Louis Philippe 2 tomes . En tout: 4 volumes. 60 à 80 €
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Lot n° 110. LOT D OUVRAGES SUR NAPOLEON Buonaparte à Sainte Helene.( 1819, Broché). Napoleon le
Grand ( 1816 ). NICOLAY FERNAND: Napoleon I  au camp de Boulogne..
  On joint Tome 1 de Jean Morvan : Le Soldat Impérial. Et le Guide des Gardes Nationale de France..
En tout: 5 volumes. Etat Moyen. 40 à 50 €

Lot n° 111. MILITARIA Manuel des Grades Nationales de France.
Anselin; Paris. 1839 In 12: 40 planches dépliantes. Broché.
On joint: Ordonnance du Roi portant reglement sur le Service Intérieur la Police et la Discipline des troupes d
Infanterie: in 24 : Paris Levrault 1824.( Cartonnage ) et un Atlas de Mécanique. En tout 3 volumes. 30 à 40 €

Lot n° 112. DE GAULLE CHARLES Memoires de Guerre.
Plon S.D 3 volumes in 8 bien relie
 20 à 30 €

Lot n° 113. IMPORTANT LOT SUR L EMPIRE. Dayot: Napoleon. Henault: La legion d' honneur( Reliure en
maroquin). Hollstein: Napoleon. Banville : Napoleon. Aubry. Sieburg. Atlas de Jomini.
  En tout 8 Volumes .
 100 à 120 €

DIVERS.

Lot n° 114. BRUNEL GEORGES. Le timbre-poste français. Étude historique et anecdotique de la poste et du
timbre en France et dans les colonies françaises. Illustré de nombreux fac-similés de timbres-poste de plusieurs
gravures et planches.
Delagrave 1896 In 8 de 302 pp, illustrations. Percaline rouge éditeur.
On Joint le roi du timbre poste. En tout 2 volumes. 40 à 50 €

Lot n° 115. LOT NUMISMATIQUE. 3 Catalog of World Coins , Les Monnaies Françaises Gadoury 15   edt.John
Porteus: Les monnaies.Alain Weil : Histoire et numismatique du patriote Palloy demolisseur de la Bastille.
Current coins of the World. Demey et Poindessault:
  Repertoire de numismatique comtemporaine.Alain Weil : La Numismatique. Louis Ciani: Les Monnaies
Royales Françaises. William D. Graig: Coins of the World
En tout 11 volumes en bon etat. 50 à 60 €

Lot n° 116. MALTE BRUN La France illustrée. Géographie, histoire, administration et statistique. En 5 volumes.
Paris Barba. S.D ( ca 1860). In 4 . env. 1500 p. richement ill. de xylogravures et avec 186 cartes en couleur sur
double-pages + 2 cartes dépl. en couleur( Paris et France),  reliures en demi-chagrin brun. Reliure de l’ époque.
Très bel exemplaire sans rousseurs. 300 à 400 €

Lot n° 117. QUINOLA JEAN Nouvelle Academie des jeux contenant un Dictionnaire des jeux anciens, le nouveau
jeu de croquet, le besigue chinois et une etude sur les jeux et paris de courses
Paris Garnier ). S.D. ( 1883). In &é de 444 pp, fronti. Broché, couvertue factice.
Très recherché. On joint: LE MUSÉE DES JEUX., Contenant les Principaux Jeux en Usage dans la Bonne
Société, Recueillis et Mis en Ordre 1837 : Pleine toile postérieure( mouillures) : E.O. 100 à 120 €

Lot n° 118. NUMISMATIQUE. Monnaies du Moyen Age, L;Univers des Monnaies , Paris, Bibliothèque des Arts
par GRIERSON . Dictionnaire de Numismatique de AMANDRY. Monnaies anciennes editions de l'
ESTAMPILLE.
  On joint 6 ouvrages : Au total: 9 ouvrages
 50 à 60 €

Lot n° 119. NUMISMATIQUE.Lot de 6 ouvrages. The Coin Atlas. Monnaies Européennes , coloniales
Americaines. Monnaies Moderne. Les monnaies Francaises royales de Hugues Capet à Louis XVI. The Silver
Crowns of France.
 50 à 60 €
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Lot n° 120. Lot de 3 Almanachs Almanach des muses pour 1782 ( In 12 ).Calendrier de la cour pour 1789 et
Trennes nationales pour 1781 ( In 24 ).
3 petits volumes en tout. 40 à 50 €

Lot n° 121. CORVISART J.N. Essai sur les maladies des lésions organiques du coeur et des gros vaisseaux .
Nicolle Paris. 1811 In 8 de XLVJ et 478 pp. Broché, Sans le faux titre. Titre Sali et qq mouillures.
Non rogné. Seconde edition  ( E.O. 1806 ).Corsivart  fut le médecin particulier de Napoléon et Joséphine. ll
définit dans ce livre les principales pathologies cardiaques et circulatoires, en differenciant  clairement les
maladies du coeur de celles des poumons .Ouvrage recherché. 50 à 60 €

Lot n° 122. PINCHON , CAUMERY Becassine au pensionnat (.1928 )Becassine fait du scoutisme ( 1931 )
  DEUX EDITIONS ORIGINALES DE BECASSINE EN TRES BON ETAT Pratiquemnt neuves
On joint : Rosemay et la Sorciere chiboulbala de Rene Joutet. 80 à 100 €

Lot n° 123. LOT DE 9 OUVRAGES POUR ENFANTS
  etats divers.
 20 à 30 €

Lot n° 124. IMPORTANT LOT DIVERS Porfolio Français.  Jules Verne 20000 lieues sous les mers (2 elephants
violet). Exposition de 1937. ALBUM NATIONAL ( Boulogne sur Mer. Arras. Somme Pas de Calais etc...  Divers.
En tout 8 volumes. 40 à 50 €

Lot n° 125. HANSEN PETZI: 18 premier numeros de cette serie pour enfants.
CASTERMAN 1967 à 1970 18 premiers numeros en bon état
 30 à 40 €

Lot n° 126. GRAFFIGNY FRANCOISE D HAPPONCOURT DE. Lettres d une Péruvienne augmentées et
suivies de celles d' Aza…
Paris Durand 1802 In 8 de Deux tomes rliés en 1 , gravures, Pleine basane d époque. Usée;
 30 à 40 €

Lot n° 127. HUGO VICTOR. Dieu,
Paris. Hetzel. Quantin. 1891 In 8 de (2), 263 pp ,( 2 ). Demi chagrin rouge de l époque.
Bel exemplaire de l' E.O. ( Fausse mention 5  edition ) 40 à 50 €

Lot n° 128. VICTOR HUGO HUGO VICTOR Oeuvres Completes. En 19 TOMES.
E GIRARD . A BOITTE S.D 19 Tomes en 19 volumes. Demi chagrin rouge de l' editeur. Texte sur 2 colonnes.
Illustration sur bois.
Très bel exemplaire: collection complete. 200 à 250 €

Lot n° 129. LAROUSSE PIERRE Grand Dictionnaire universel du XIX  siecle.
Paris  15 tomes et 1 suplement.reliure percaline éiteur
Qq coiffes arrachées, qq mors coupés. Frotté 100 à 150 €

Lot n° 130. LOT D UNE TRENTAINE D OUVRAGE  DE LITTERATURE DONT ZOLA
 30 à 50 €

Lot n° 131. LOT COMPRENANT : LES AMIS DU FORT D AMBLETEUSE. LAS CASES ( MEMORIAL
DE STE HELENE ) ET LA MONARCHIE FRANCAISE DE ERLANGER ( TALLANDIER)
 30 à 40 €

Lot n° 132. LIEVRE EDOUARD Les arts decoratifs à toutes les epoques
Paris. Morel. Rue Bonaparte. 1870 2 Tomes en 2 volumes in folio de 120 planches montées sur onglet, la
plupart en couleurs .Demi chagrin brun de l’epoque.
Superbe ouvrage en très bon état.On joint :Meubles d' art du même et : Collection de vases Louis XVI de
Normant, Histoire des artistes vivants En tout 5 Volumes. 200 à 300 €
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Lot n° 133. IMPORTANT LOT D OUVRAGES DIVERS
 30 à 40 €

LIVRES ILLUSTRES.

Lot n° 134. MOURLOT FERNAND. Picasso lithographe.
André Sauret. 1949-1950 2 tomes en 2 volumes in 4 , 179 reproductions  des lithographies  realisées par Picasso
de 1919 à 1949  . Couvertures illustrées rempliées. La préface est de James Sabartes.
Volumes1 et II sur IV tirés à  2500 exemplaires. Très recherchés : les deux  couvertures et les deux frontispices
sont des lithographies originales de Picasso. Excellent état. 300 à 400 €

Lot n° 135. LA FONTAINE Choix de fables, illustrées par un groupe des meilleurs artistes de Tokio, sous la
direction de P. Barboutau.
Paris, Flammarion 1894. Tokio, Imprimerie de Tsoukidji. 1894 2 Volumes illustrés par des artustes Japonais.
Brochés.
Tirage JAPONAIS DE LUXE sur papier Hô-sho. Second papier N  303.  Qq rousseurs Couverture tome 1

150 à 200 €

Lot n° 136. HUGO VICTOR Les Misérables
 SD ( Vers 1870) 5 Volumes in 8 illustrés. Demie percaline rouge de l' époque
Belle edition populaire illustrée de gravures sur bois. 50 à 60 €

Lot n° 137. LELOIR MAURICE GUSTAVE TOUDOUZE. Le Roy Soleil
Boivin Paris 1931 Cartonnage polychrome in 4 avec de superbes illustrations.
Tres bel exemplaire. 80 à 100 €

Lot n° 138. MONTORGUEIL France Son Histoire
Paris. Charavay S.D. Cartonnage polychrome in 4 avec de superbes illustrations. de JOB
Bel exemplaire. 50 à 70 €

Lot n° 139. FUNCK-BRENTANO F. - [GUILLONNET]. Jeanne d‘Arc
Boivin Paris. 1929 Cartonnage polychrome in 4 avec de superbes illustrations.
Bel exemplaire. On joint une copie de 1974 de  " L automobile de Bécassine" de Gautier Langereau . 50 à 70 €

Lot n° 140. ILLUSTRATION DE 1894 à 1900 : 8 VOLUMES RELIES DEMI CHAGRIN à NERFS;
 40 à 50 €

Lot n° 141. HANOTAUX GABRIEL HISTOIRE DE LA NATION FRANCAISE
Paris, Societe de l'Histoire Nationale / Plon-Nourrit & Cie. S.D. ( 1920-24) 15 VOLUMES IN-4 (30 X 25
CENTIMETRES ENVIRON), RELIURE DE L'EDITEUR 1/2 BASANE RACINE A COINS, DOS ORNE
D'UN DECOR DORE AVEC MEDAILLON AU PORTRAIT (TITRE DORE, TETE ROUGE, COUVERTURE
CONSERVEE. ILLUSTRE DE TRES NOMBREUSES REPRODUCTIONS, DONT 180 PLANCHES HORS
TEXTE EN COULEURS
ouvrage COMPLET. Bel exemplaire 100 à 150 €

Lot n° 142. PACH WALTER RENOIR.
Paris, Nouvelles Editions Francaises 1964 In-4 en ff. sous chemise cartonnee et etui .Ouvrage realise sous la
direction de Louis et Denis Baschet, avec 39 pp. de texte avec des illustrations en noir et 1 en couleurs en
frontispice, suivies de 48 planches hors texte en couleurs.
Bon exemplaire: Livre de référence. On joint LE PANORAMA ( vers 1900 ) très bel exemplaire en reliure demi
chagrin d époque. 30 à 40 €
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Lot n° 143. ZOLA EMILE. SCHWABE CARLOZ Le Reve.
Flammarion. S.D. ( 1895 ) Gr. in-8, 335 pp., nombreuses illustrations par C. Schwabe dont 26 en pleine page, et
L. Métivet dont 6 en pleine page, CARTONNAGE EDTEUR AVEC SES DEUX PLATS  ILLUSTRES ET
IMPRIME SUR SOIE  par Schwabe. (Vicaire VII, 1213).
Première édition illustrée , avec une concordance totale du texte et des illustrations symbolistes de Schwabe.
Ouvrage typiquement art nouveau..(Vicaire VII, 1213). Bon exemplaire, très frais, malgré qq éraflures .

150 à 200 €

Lot n° 144. RARES OUVRAGES EN RUSSE Un ouvrage sur l exposition PICASSO  de Moscou en 1917 avec
reproductions contrecollées et un ouvrage sur FELICIEN ROPS de 1910 avec reproductions contrecollées.
2 volumes in 4 un peu frottés. 30 à 40 €

CALAIS – BOULOGNE – MONTREUIL.

Lot n° 145. CALAIS Etude sur le regroupement Calais Saint Pierre.( 1870).  Projet de statue à Eustache de Saint
Pierre.( 1851 ); Biographie de Robert de Fiennes ( E. Garnier
  3 plaquette in 8 brochées.
 20 à 30 €

Lot n° 146. DE BELLOY Le siege de Calais, tragédie dédiée au Roi.
Paris Duschesne. 1785 In 8, Inversion de Cahier et manques. Reliure de l’époque usée .
 30 à 40 €

Lot n° 147. ANONYME LETTRES ET OBSERVATIONS a une Dame de Province, sur le Siege de Calais, Ornées
d'une Carte Géographique de cette Ville. Par M. de ***
Paris. Esclapard. 1765 In  8  de 96 pp et une grande carte. Broché.
Ouvrage probablement  ecrit par Mr Rosoi ( Voir Page 90 de la plaquette ). Rare ; 60 à 80 €

Lot n° 148. DE BELLOY Le siege de Calais, tragédie , dédiée au Roi
Paris Duchesne. 1765 In 8 de XVJ,  118 pp, 1 ff.nc. Broché.
Edition Originale. On joint Examen impartial du siege de Calais Considerations sur le devouement d' Eustache
de Saint Pierre. Le retour et les effets du siege de Calais  Tous ces ouvrages sont brochés datés de 1765. En tout
4 volumes. 50 à 60 €

Lot n° 149. CALAIS LOT DE 4 PLAQUETTES. Prieres republicaines , Hymnes sacrées et chansons
patriotiques
Calais. Bellegarde. Vers 1792 In 16 de 95 pp, broché.
On Joint:  le siege de Calais pot pourri.Discours sur l' Histoire de Calais. L' Agriculture Calaisienne. En tout 4
plaquettes. 50 à 60 €

Lot n° 150. DEMOTIER CHARLES Annales de Calais.
Editions de la Tour Gile. 1994 Reprint de l édition de 1856
On joint repertoire des noms de famille du Pas de Calais; ( A à J seul ). 20 à 30 €

Lot n° 151. BOULOGNE SUR MER. Les Cahiers du vieux Boulogne.
  14 numeros en excellent état. Du N  1 au N  20
Bulletin edité par Renaissance du Vieux Boulogne. 15 à 20 €

Lot n° 152. BOULOGNE SUR MER. Les dossiers de l' histoire Boulonnaise.
  37 numeros en excellent état du N  5 au N  67.
Numeros édités de 81 à 88. 20 à 30 €
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Lot n° 153. BOULOGNE SUR MER. Lot de 10 revues et plaquettes
  Vers 1970
 15 à 20 €

Lot n° 154. BOULOGNE SUR MER Lot de 11 plaquettes et 3 Boulogne Magazine.
 15 à 20 €

Lot n° 155. OUTREAU 8 Plaquettes entre 1960 et 1980.
 10 à 15 €

Lot n° 156. LE PORTEL 4 Revues dont le Cercle Historique Portelois et son N°  sur la commémoration des
bombardements des 4, 8 et 9 Septembre 1943.
 10 à 15 €

Lot n° 157. PAS DE CALAIS. Lot de 9 revues dont resultats du Recensement de 1982 et le departement du Pas de
Calais ( Delalain)
 10 à 15 €

Lot n° 158. CALAIS 7 Plaquettes dont la table du Bulletin historique de  60 à 79
 10 à 15 €

Lot n° 159. BERCK. Pr. VICTOR MACQUET.S.N Les MACQUET histoire d' une famille berckoise
 S.D. Format A 4 : 40 pp, broché.
On joint: Dossier archéologique, congrés marial d' Equihen, Souvenirs de Saint Leonard ( 37 pp ) et Wimereux
plage. En tout 5 ouvrages. 15 à 20 €

Lot n° 160. BULLETIN HISTORIQUE DE LA SOCIETE DE SAUVAGARDE DU CHÂTEAU IMPERIAL
DE PONTDE BRIQUES 2 volumes comprenant les 15° à 19°  parties ( 1981 - 1984 ), en 2 volumes in 8,
brochés.
 15 à 20 €

Lot n° 161. ANDRE DELSAUX. Condette , pour la petite histoire.
 Vers 1970 Plaquette in 12 carre de 60 pp, brochée. Illustrations.
On joint: Oursins et Fossiles du Boulonnais, Plaquette sur le peintre Pierre Gatier ( 1976 ). Crimes et enigmes
en Pays Boulonnais de Tierry Normand ( Envoi de l auteur ).  Le pilote de Boulogne pour 1907 et La guerre de
Lustucru de G Simon:En tout 6 volumes. 20 à 25 €

Lot n° 162. CHAMPDENIERS GONZAGUE DE. Sainte Ide mére de Godefroid de Bouillon.
Alsatia. 1938 In 12 carré de 96 pp, broché, jaquette.
On joint : Ide de Lorraine Comtesse de Boulogne et de Chatelle: Les Grandes heures de Notre Dame. 20 à 30 €

Lot n° 163. DUBUS MICHEL Hesdigneul les Boulogne. A la recherche de son histoire.
Foyer Culturel de l' Houtland. 1993 In 12 carré de 263 pp; Illustrations.
Envoi de l' Auteur. On joint de Balle André: Le patois du Pas du Pas de Calais. 20 à 25 €

Lot n° 164. VERLEY ANDRE Essai sur le Costume Boulonnais.
Editions de la Cote d' Opale 1984 In 8 de 44 pp , belles illustrations.
On joint: Le pas de Calais edt du Bastion ( 100 pp) , La poste dans le pas de Calais et de Serge Blanckaert :
Soldats étrangers et Armées en exil de la 2  Guerre Mondiale. 20 à 30 €

Lot n° 165. GAMELIN PAUL Objectif Douvres.
Gamelin. Nantes. 1976 In 8 carre, 128 pp. Broché, 154 illustrations
Livre de référence sur les défenses cotierés de la région durant la seconde guerre mondiale. 20 à 30 €

Lot n° 166. HUGUET ( Senateur ). Rapport de la Commission de la Marine relatif à la SURVEILLANCE DE LA
PECHE MARITIME COTIERE.
Paris Mouillot Imprimeur du Sénat .. 1898 In 4 de 92 pp , broché. Tableaux et cartes.
Cette commission était chargée  de réfléchir sur le Rempoissonement; la reglémentation de la peche et la police
en Mer. On joint la revue de Mars 1938 de l’office des pêches maritimes. 20 à 25 €
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Lot n° 167. SOCIETE D AGRICULTURE. Mémorial du centenaire de la socitété d' agriculture 1797 1897.
Hamain Boulogne sur Mer. 1899 In 8  , Illustrations. Bradel percaline verte de l' éditeur.
Cet ouvrage comporte l' étude de Constant Furne sur le Boulonnais. 20 à 30 €

Lot n° 168. "L'MARGAT" ( Le Poulbot Boulonnais"). 5 années dont 2 en double. ( de 82 à 85 )
  Format In 8 broché.
Guide pratique pour ceux qui vivent à Boulogne et pour les autres… 15 à 20 €

Lot n° 169. COOLEN GEORGES La Morinie ancienne
 1959 In 8 de 160 et 4 ff. n broché.
Livre de référence sur le Sujet. 15 à 20 €

Lot n° 170. PLAYOUST CHAUSSIS ARLETTE La vie religieuse dans le diocése de Boulogne au XVIII  siécle.
Commission départementale. 1976 In 8 de 291 pp; VI planches , une carte. Broché.
On joint: Le reveil du Nord, Toute la cote d Opale et son arriere pays et de Malte Brun: Le pas de Calais: 57 pp
grand in 8. En tout 4 volumes. 30 à 40 €

Lot n° 171. LOT SUR BOULOGNE ET BERCK. Lottin : Les Hommes et la Mer …Oustric: Le Port de Boulogne
au XIX   Siecle. Desves 1900 2000. Guennoc, Bourgain, Berck sur Toile,etc.
En tou 9 volumes 40 à 50 €

Lot n° 172. HERUBEL MARCEL Les origines des Ports de la Seine Maritime.
Paris. Societe d éditions . 1930 In 8 de 232 pp. Broché.
On Joint : La Normandie souterraine; Naissance de la Normandie;,Pecheux Normands de Robert Loe et
Histoire de la peche à la Baleine: En tout 5 ouvrages. 30 à 40 €

Lot n° 173. LHOMEL GEORGES de MONTREUIL – JOURNAL de la REVOLUTION à MONTREUIL sur MER.
Lafosse Abbeville. 1905 Grand in 8 de 540 pp.
Bel exemplaire. 150 à 200 €

Lot n° 174. LHOMEL GEORGES de JOURNAL DU DIRECTOIRE, du CONSULAT et de l’Empire à
MONTREUIL sur MER par Georges de LHOMEL. Abbeville 1908, grand in-8 relié de 260 pp.
Lafosse Abbeville. 1908 grand in-8 relié de 260 pp.
Bel exemplaire. 150 à 200 €

Lot n° 175. LHOMEL GEORGES de LIVRE D’OR DE LA MUNICIPALITE MONTREUILLOISE . ,
Abbeville. 1904 In-4 relié de 180 pp suivi de ARMORIAL DES
MAIRES de MONTREUIL. Montreuil 1900, 47 pages.
Bel exemplaire. 150 à 200 €

Lot n° 176. LHOMEL GEORGES de DOCUMENTS POUR SERVIR A L’HISTOIRE de BERCK sur MER .
Abbeville. 1911 In-4 de 240 pages relié demi basane, plans
dépliants.
Bel exemplaire. 150 à 200 €

Lot n° 177. LHOMEL GEORGES de NOTES GENEALOGIQUES SUR PLUS DE DOUZE CENTS FAMILLES
des

Comtés de Ponthieu et de MONTREUIL sur MER.
Abbeville 1887 in-8 bien relié
.188 pages.
Bel exemplaire. 150 à 200 €

Lot n° 178. COURSET BARON de. MEMOIRES SUR L’AGRICULTURE DU BOULONNOIS et des CANTONS
MARITIMES VOISINS par M.D.C ***.
Boulogne chez Dolet 1784 In-8 relié demi basane moderne de 264 pages. Impression sur papier bleuté.
RARE. 200 à 300 €

Lot n° 179. LOUANDRE F.C. HISTOIRE D’ABBEVILLE et du Comté de PONTHIEU jusqu’en 1789 par
LOUANDRE.

Paris/ Abbeville 1844 2 volumes grand in-8 reliés demi basane moderne
Bel exemplaire. 200 à 300 €
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Lot n° 180. VISEUR J. HISTOIRE DU CHEVAL BOULONNAIS par J.VISEUR. (1897) – in-4 bien relié illustré
d’une carte et de planches et figures représentant les différents types de chevaux.
 1987
Ouvrage recherché. Bel exemplaire. 300 à 400 €

Lot n° 181. HENRY J.F. ESSAI HISTORIQUE,TOPOGRAPHIQUE et STATISTIQUE sur l’ARRONDISSEMENT
COMMUNAL de BOULOGNE sur MER par HENRY.
Boulogne chez Leroy-Berger 1819 in-4 de 2 ff.nc. VIII,  348 pp, illustré de 12 planches hors texte dont plusieurs
dépliantes (la planche N 7 carte du Boulonnais est en double), 3 tableaux. Demie basane havane postérieure..
Très riche documentation sur Boulogne et sa région. Bel exemplaire. 300 à 400 €

Lot n° 182. GARNIER F. TRAITE sur les PUITS ARTESIENS ou sur les differentes espèces de terrains où l’on
doit rechercher des eaux souterraines par F.GARNIER seconde édition revue et augmentée.
Paris. 1826 in-4 relié, 264 pp et 25 planches dépliantes.Demie basane havane postérieure.
Bel exemplaire. 200 à 300 €

Lot n° 183. CAHIERS DE DOLEANCES DES TROIS ORDRES DU BOULONNAIS
ETATS-GENERAUX DE 1789.

.Boulogne sur Mer. 1889 In-4 relié, 630 pages.
Très importante publication enrichie d’une table des noms de personnes et de lieux. Bonne reliure légèrement
déformée. 200 à 300 €

Lot n° 184. LESTOCQUOIS J. MONTREUIL sur MER – LE TRESOR par J. Lestocquoy.
 1946. Plaquette in 8 de 16 pp
Lot de 10 exemplaires en parfait état. 20 à 30 €

Lot n° 185. VAILLANT ET HAIGNERE Epigraphie du département du pas de Calais. ARRONDISSEMENT DE
BOULOGNE;
Commission départementale des monuments historiques 1887- 1932. 8 fascicules in 4, brochés.
Collection compléte sur Boulogne sur Mer.En excellent état. 120 à 150 €

Lot n° 186. LOT DE 7 PLAQUETTES SUR BOULOGNE SUR MER Dont " Boulogne pendant la guerre de 14
18 et Projet de création d' une station scientifique d' Ostréiculture ( 1882 ).
Bon lot 20 à 30 €

Lot n° 187. LEROY ANTOINE. Histoire de Nostre Dame de Boulogne.
Paris Couterot et Pierre Battut à Boulgne/ 1682 In 8 de 292 pp. Titre volant. Manque Frontispice.Pleine basne d
époque avec défauts.
EX LIBRIS MANUSCRIT DANIEL HAIGNERE Avec étiquette " Curé de Menneville ". 50 à 60 €

Lot n° 188. LOT DE 7 OUVRAGES SUR BOULOGNE. Boulonnaisement votre  de C. Crespel. Pas de Calis
Autrefois. Contes du Boulonnais. Crimes et Enigmes en Pays Boulonnais; Le transmanche. Notice Historique
sur l Abbauy de Licque.
  Ouvrages brochés.
On Joint: Histoires cosmopolites Aux Armes de La Ville de Boulogne. 50 à 60 €

Lot n° 189. SCHEKTER DOCTEUR LEON Lot de 5 ouvrages Médicaux.
Paris. Doin. Vers 1930 4 In 8, brochés
Excellent état. Le Dr Schekter était Médecin à Boulogne sur Mer. 30 à 40 €

Lot n° 190. LEROI ANTOINE Histoire de Notre dame de Boulogne
 1839 In 8 broché , 403 pp,  gravures Broché, dos avec manques
On joint notice sur la Crypte ou Eglise Souterraine de Notre Dame de Boulogne. Histoire  de Notre Dame de
Boulogne de l' Abbé Haigneré. 20 à 30 €

Lot n° 191. DOCQUOIS GEORGES. Dans un Port du Détroit.
Ollendorf Paris. S.D. In 12 ; Broché. Couverture salie.
On joint: Société d agriculture. . Caussidiere :réponses aux deux libelles les conspirateurs. Hericault : Les
grands Saint de France. 20 à 30 €
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Lot n° 192. LOT BOULOGNE. TRADUCTION ANGLAISE DU BERTRAND:" Histoire de Boulogne " 1 tome
broché. Sans la page de titre
  On joint: essai sur l origine de l' épopée Française de Charles d' Héricault, Bibliographie de l' Artois par Jules
Chavanon  et 8 plaquettes :
En tout 11 volumes ou plaquettes. 30 à 40 €

Lot n° 193. ERIC BELOT. Les Dieux et les Morts ( Collections d' archéologie Romaine  Musée de Boulogne sur
Mer).
Société Académique. 1990 Petit In 8 broché. On joint: Fortunes de Mer sur les bancs de Flandre, Le cru et le cuit
et le Repertoire des Navires de Guerre Français.
En tout 4 Volumes. 20 à 30 €

Lot n° 194. LES FESTIVITES A BOULOGNE SUR MER EN 1900. IMPORTANT LOT comprenant affiche '
Harmonie et fanfares en 1900, création orchestre municipale Signé HUGUET. Fets de bgains de MER en 1865,
menus, programmes , publictés.
  Bon lot: Environ 50 doculets d' époque.
 60 à 70 €

Lot n° 195. CONTRATS DE CONCESSIONS, AFFERMAGES TRAITES  ETC...ENTRE LA VILLE DE
BOULOGNE SUR MER  ET DIFFERENTS  PRESTATAIRES; 17 plaquettes de 1860 à 1913 , imprimées à
BOULOGNE
  RARE ET BONS DOCUMENTS dont" ceux relatifs à la question de l' Aquarium" ( 1872, )
 60 à 70 €

Lot n° 196. DESEILLE ERNEST. Histoire de la Société Humaine de Boulogne sur Mer.
Boulogne. Charles Aigre. 1876 In 8 de 112 pp, broché; Qq manque couverture imprimée grise.
On joint la rare plaquette : Histoire de l Ancien établissemnt des Bains de Mer. 1824 1863 ; 20 pp, Couvrture
grise illustrée. 50 à 60 €

Lot n° 197. VAILLANT V.J. Deux peintre Boulonnais. Baudren Yvart . Joseph Yvart.
Boulogne Simmonaire. 1884 In 8 de 106 pp. ( Non coupé, sans le 1  plat de la Couverture ).
On joint : Colonne Napoléone. De Joachim Ambert ( mouillures et rousseurs). 50 à 60 €

Lot n° 198. VERLEY ANDRE Boulogne sur Mer à travers les ages.
Editions de la cote d opale. 1978-1991 5 tomes en 5 volumes Percaline rouge éditeur.
Envoi de l auteur à Emile Desfachelles.  Très bon état. Pouvrage complet. 80 à 100 €

Lot n° 199. ENLARD CAMILLE Les monuments anciens de Boulogne.
Boulogne Société Typographique. 1899 In 8  demi percaline brune
Envoi de l'auteur. 40 à 50 €

Lot n° 200. YVETTE CHARLES Les rues de Boulogne sur Mer.
Editions de la cote d’Opale 1982 In 8 carré broché, couverture illustrée.
On joint de Daniel  Tintillier: A travers cent rues places et lieues dits Boulogne sur Mer. En tout deux volumes.

20 à 30 €

Lot n° 201. CHATELLE ALBERT Boulogne et son port
  Edition originale . Couverture volante.
On joint: Vasseur: Boulogen1944 et Bataille Tome 1 de Le Boulonnais dans la tourmente. 20 à 30 €

Lot n° 202. LOT DE 5 OUVRAGES SUR BOULOGNE. Verley: en ce temps la dans le Boulonnais . Le Calvaire
des Marins. Promenades et rendonnées. Almanach de 2007 de D. Tintillier. Isabelle Clauzel- Delannoy.: Notre
Dame de Boulogne.
Etat de Neuf. 20 à 30 €

Lot n° 203. CHATELLE ALBERT NAPOLEON ET LA LEGION D HONNEUR.
  Edition originale avec envoi de l' auteur.
On joint 7 Ouvrages regionaux: Patois. San Martin. Almanach , Wacquinghen de D. Leunens. En tout 8
volumes. 50 à 60 €
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Lot n° 204. CHATELLE ALBERT Boulogne et Notre Dame.
  Edition Originale
On joint la cote d opale en 1910 ( reprint ) et 4 ouvrages dont un Manuscrit recent repertoriant des antiquités
locales. En tout 6 ouvrages. 50 à 60 €

Lot n° 205. HAIGNERE DANIEL Recueil Historique du Boulonnais ( Notices, Articles,éphémérides) 1845 - 1893
. Annoté documenté et illustré par A de Rosny;
Boulogne sur Mer . Hamain. 1897 3 Tomes en 3 Volumes in 4 de: 2 ff.nc., Frontispice, 536 pp.2 ff.nc., 564 pp. 2
ff.nc.,663 pp. Demie basane havane de l' époque. Couverture conservée.
Rare ouvrage tiré à 200 exemplaires seulement. Bon état d' origine avec de nombreuses illustrations. 1 saillie de
cahier au tome 3 300 à 350 €

Lot n° 206. ROSNY (A. de) Album historique du Boulonnais. Avant-propos de M.V. Vaillant.
Neuville sous Montreuil, Typographie de Notre-Dame des Près, 1892. In-folio oblong, pleine percaline rouge de
l’éditeur.Important ouvrage, composé de 50 planches montées sur onglets donnant de nombreuses reproductions
photographiques, de plans, vues, cartes, manuscrits, etc… par MM. P. Sauvanaud, de Paris, A. Lormier de
Boulogne et X. de Londres, photocollographie de MM. Chêne et Longuet à Paris, conservés dans les
bibliothèques publiques ou les collections particulières.
Rare ouvrage tiré à 60 ex. numérotés signés de Rosny. 400 à 500 €

Lot n° 207. LOT BOULOGNE SUR MER Inauguration du monument Britannia ( 1938 ). Les rues de Boulogne,
La cote d opale à la Belle Epoque etc…
En tout 8 ouvrages ou plaquettes. 20 à 30 €

Lot n° 208. CHATELLE ALBERT. Boulogne et son Port
 1962 In 8 carré , broché, illustrations.
Bel envoi de Chatelle à Mr Jean Berthe 15 à 20 €

Lot n° 209. LES DOSSIERS DE L HISTOIRE BOULONNAISE. Collection compléte des 69 Premiers Numeros
parus.de 1977 à 1990. Reliée en 6 volumes. Reliure editeur.
 50 à 60 €

Lot n° 210. BOULOGNE SUR MER et la Région Boulonnaise. Congres de 1899 de l' Association Francaise
pour l avancement des Sciences.
  2 volumes in 8 debroché. Etat moyen.
 30 à 40 €

Lot n° 211. LEVEBVRE ABBE. Les comtes de Boulogne par Dom François Garnneron.
Boulogne . Deligny. 1891 In 8 de 269 pp. Demie toile verte. On joint Vie de Saint Josse, mon journal de guerre
de Henri Costenoble et du Chanoine  Merlent : Monseigneur Ferdinand Lejeune.
En tout 4 ouvrages. 30 à 40 €

Lot n° 212. E; DELATTRE ( ANCIEN MAIRE D AUDIGHEN) Historique d' Audinghen jusqu'en 1940.
  2 tomes de format A4 . ronéotypé.
On joint: Boulogne 1989 de J.P. Dickes. 3 ouvrages sur Dukerque et Boulogne 1944 d AG Vasseur. En tout: 6
Volumes. 20 à 30 €

Lot n° 213. CHATELLE ALBERT ET LE BON Boulogne et sa Marine pendant la Guerre.1914-1918
  In 4 broché, copieusement illustré.
On joint : 3 almanach, Notre Dame de Boulogne de Mabille de Poncheville et uen brochure sur les carrieres de
la vallée Heureuse. En tout 6 volumes. 30 à 40 €

Lot n° 214. de ROOSENDAEL Ceux du Nord Types et coutumes.
Horizons de France. 1938 In 4 dessins de Dequene. Broché. On joint de Paul Audebert : Au pays de Gayant  et
Marine à voile ( Editions du chêne) : In folio superbes gravures.
 20 à 30 €

Lot n° 215. CHATELLE ALBERT La colonne de la Grande Armée.
Leonord Danel 1959 In 4 broché, illustrations.
Edition Originale. 15 à 20 €
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Lot n° 216. SAUVAGE LOUIS TRAITE PRATIQUE D’ARCHITECTURE NAVALE A L’USAGE DU
COMMERCE - Avant-Propos de Jean LE BOT -
Grenoble, Editions des 4 Seigneurs, Editions de Terre et de Mer. 1981 In-4 , XVIp+48 pages + 60 planches en
noir.En feuilles sous étui cartonné e L’avant-propos est illustré d’une reproduction lithographique en noir d’un
tableau de PHILIPPE représentant une vue de Boulogne en 1831.
Reedition de l' EO edité en 1830 : Exemplaire numéroté 31. Cet auteur eut deux cousins celebres Fredéric
inventeur de l Hélice et le Docteur Duchenne de Boulogne. 2 exemplaires connus de l' edition originale de ce
texte  / L' un à Rochefort et l' autre à la bibliotheque de Boulogne sur Mer. 100 à 120 €

Lot n° 217. IMPORTANT LOT DE REVUES LOCALE 25 Bulletins des amis du fort d’Ambleteuse.16 dossiers
historiques Portelois et divers;
On joint une monographie de Henri ( 1810 ) sur Boulogne en très mauvais état. 20 à 30 €

Lot n° 218. 4 OUVRAGES SUR BOULOGNE. Flandre Artois Picardie et Boulogne Belle de Mabille de
Poncheville ( envoi ). Boulogne 1944 de Vasseur. D. Tintillier: " A travers cent rues places et lieux dits" .
On joint Les navires de Combat. 20 à 30 €

Lot n° 219. 6 OUVRAGES SUR LA REGION BOULONNAISE. Guide du Boulonnais . Memoire de la Marine
Boulonnaise.  Monographie d' Ambleteuse. Le site des deux Cap. Boulogne 20 ans d' occupation Anglaise. Le
Pas de Calias de Malte Brun.
 20 à 30 €

Lot n° 220. ENLART CAMILLE Manuel d'archéologie Francaise depuis les temps mérovingiens jusqu'a la
Renaissance .
Picart Paris; De 1916 à 1932. 5 Volumes in 8 de: Architecture religieuse: 2 volumes. Architecture civile et
militaire : 2 volumes. Le costume: 1 volume. Reliure uniforme demi chagrin havane, dos à 5 nerfs .
Très bel exemplaire, très richement illustré de cet ouvrage de Camille Enlart né le  22 novembre 1862 à
Boulogne-sur-Mer. 180 à 220 €

REGION NORD.

Lot n° 221. DELHAYE LUCIEN Bavay et la contrée qui l' environne
Douai. 1869 In 8. Frontispice, 501 pp et errata. Pleine toile ecrue moderne.
On joint Bavay Antique de Patricq Thollard. 50 à 60 €

Lot n° 222. COLLECTIF Le patrimoine des communes du Nord
FLOHIC EDT.  2 vol. In-8. cartonnage. bon état. (895pp)-1791pp nombreuses photos.
Etat de neuf. On joint du Docteur Louis Lemaire :   Histoire de Dunkerque. Dès origines à 1900. Préface par A.
de Saint-Léger ( Reprint de 1976 ). . 20 à 30 €

Lot n° 223. BOCQUILLET AUGUSTE. Histoire de la ville et de la seigneurie de Mortagne.
 1983; In folio tiré à 195 exemplaires
Manuscrit édité sous forme phototypique par le Cercle Archéologique du Nord en 1983 40 à 50 €

Lot n° 224. LOT VALENCIENNES . En écoutant les Carillons. Valenciennes à La Belle époque. GABRIEL
PIERARD: La coix rouge Française dans l' Arrondissement de Valenciennes de 1870 à Nos jours.
  On Joint 6 Almanachs de Valenciennes et La Banque de France à Valenciennes.
En tout 10 volumes ou plaquettes 30 à 40 €

Lot n° 225. LE BOUCQ SIMON Histoire ecclesiastique de la ville et comté de Valenciennes
Laffitte Reprint. 1978 In 4 reprint de l' édition de 1844
Tiré à 300 exemplaires. 50 à 60 €
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Lot n° 226. HENRY D OUTREMAN. Histoire de la ville et comté de Valenciennes.
  Reprint Laffitte. On joint dictionnaire Rouchi Français. En tout 2 volumes.
 30 à 40 €

Lot n° 227. DEULIN CHARLES Histoires Flammandes .Illustrations de Kauffman.
Librairie d éducation. S.D. In 8 de 296 pp. Cartonnage illustré de l' editeur.
Un classique du nord. On joint Histoire de Maubeuge de Jennepin : 2 tomes.( Reprint Laffitte ) 50 à 60 €

Lot n° 228. FLANDRE – Wenceslas Cobergher par L.Morel. Plaquette. Lot de 8 exemplaires;
 15 à 20 €

HAUTE NORMANDIE - PICARDIE - BAIE DE SOMME .

Lot n° 229. CHRIST YVAN. les metamorphoses de la normandie
Balland. 1967 Grand in 4 Illustrations. Percaline brune editeur.
On Joint: Le Canton  d' Envermeu hier et aujourd' hui. Les cartes de la Normandie et du Pays de Caux de
Gerard FURON.Les Hts Normands et la Mer ( 2 volumes ). Hommes et traditions populaires en Normandie.
Rouen de Liard ( 1913 avec envoi). En tout: 7 Volumes. 40 à 50 €

Lot n° 230. HERVAL RENE. En Normandie de la Bresle à la Dives.
Arthaud  In 8 carré, illustrations
On Joint: La poste en Hte Normandie ( 1933 ).Le pecheur  en Normandie ( Musée E. Boudin à Honfleur ). Les
Grandes Peches de Victor Meunier ( Reprint). Reflets du siecle en Normandie . Le Havre 1517- 1986. Numero
special de l' Illustration sur LA SEINE INFERIEURE. En tout: 7 volumes. 40 à 50 €

Lot n° 231. LEBAS GEORGES Histoire de la Ville de Dieppe. De 1830 à 1875.
Dieppe Imprimerie Centrale. 1900 In 8 de 421, 1 ff.nc. Demi basne rouge, dos à 5 nerfs.
EDITION ORIGINALE.On Joint ; L' enfant de choeur de Mesnil Val., bien relié. 70 à 80 €

Lot n° 232. DECK SUZANNE. La ville d'Eu. Son histoire, ses institutions (1151-1475).
Champion. Paris. 1924 In-8 XXIV-315 pp. Demi chagrin bordeau, dos à 5 nerfs.1  plat der la couverture
conservée.
Bel exemplaire de l' EDITION ORIGINALE; 50 à 60 €

Lot n° 233. LOT DE 4 OUVRAGES SUR DIEPPE. Histoire de la ligne transmanche DIEPPE NEWHAVEN. La
Révolution à Dieppe ( Claude Feron 1990 ). La course automobile à Dieppe. Dieppe Canada: 500 ans d'
Histoire.
Bon lot , en excellent état. 40 à 50 €

Lot n° 234. VITET Ludovic Histoire de  Dieppe.
Charles Gosselin. 1844 In-12, II-467 pp., deux plans dépl., demi percaline verte à coins. Reliure de l’époque.
Bon exemplaire. 60 à 80 €

Lot n° 235. NORMAND CHARLES Dieppe.( Gides souvenirs archeologiques Velocipédiques et
Photographiques).
Paris Amis des Monuments et des arts. 1898 In 12 brochés. Planches hors textes certaines dépliantes. Brochés.
Bel exemplaire.  On joint les guide du baigneur  et 3 ouvrages sur  Dieppe. En tout 5 volumes. 60 à 80 €

Lot n° 236. DIEPPE LOT DE 9 OUVRAGES; Guide pratique Le Havre Dieppe. LEBAS: Dieppe, Eu, Tréport,
Mers. Hommage à Gabreil de Clieu ( Histoire du Café à Dieppe). Dieppe en 1527 ( Jehan Ango ). Dieppe
Newhaven. Annuaire du Port et de l' aeroport de Dieppe ( 1939); 1907 Dieppe et ses environs.
  Histoire de la peche au pollet. Rene Herval: Dieppe ( Rédition de l' edt de 1947);
 80 à 100 €

Lot n° 237. LES AMIS DU VIEUX DIEPPE. ( Amis du Musée et Amis du fond anciens et local " André
Boudier". 37 fascicules de format in 8 de 1950 à 2002.
 40 à 50 €
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Lot n° 238. Tony Toullion d après Champion. Environs du Treport lifhographiés en 2 teintes.
 Vers 1900 Cartonnage in 8 oblong de 14 lithographies.
On Joint: Eu, Le tréport, Mers: Souvenirs d agréables journées, Histoire des Casinos de Mers les Bains et le
passé de Cayeux, le Hourdel. En tout 4 volumes. 50 à 60 €

Lot n° 239. GUILMETH (Alexandre Auguste) Histoire des Environs de Dieppe comprenant les cantons de
Longueville ….
Rouen . Imprimerie Berdalle. 1842 In 8 de 298 pp et 1 ff.nc. Relie à la suite: Statistique et précis historique du
Canton d’ EU par Cide ( 46 pp et une carte dépliante. Demi veau vert de l' époque. Une coiffe usée.
Rare ouvrage 100 à 150 €

Lot n° 240. GUIBERT MICHEL CLAUDE Mémoires pour servir à l' histoire de la Ville de Dieppe
  Reprint Laffitte en excellent état.
 30 à 40 €

Lot n° 241. FERET (P.-J.) Notice sur Dieppe Arques et quelques monumens circonvoisins
Marais Dieppe. Bechet Paris. 1824 In 8 de 192 pp, une litho et deux cartes.Demi veau havane d' époque
Manque qq gravures.E.O. 50 à 60 €

Lot n° 242. BUNEL - TOUGARD. Géographie du département de la Seine Inférieure arrondissement d' Yvetot.
Rouen . Gagnard. 1876 In 8 de XIX, 335 pp. Carte et gravures,  demi percaline rouge.
 40 à 50 €

Lot n° 243. BOUTRY M Le Val de Bresle. Contes pour mon Pays.
Eu. Odic. 1912 In 8 de 313 et 2 ff.nc. Demi chagrin brun de l’epoque.
Bel exemplaire. 40 à 50 €

Lot n° 244. LE BEUF DESIRE; La ville d' Eu.
Paris. Dumoulin. 1844 In 8 de: X,  612, VII pp, 27 planches dont certaines truffant l' exemplaire.Demie toile
cirée de l' époque.
Livre rare. Edition originale. 80 à 100 €

Lot n° 245. LEBEUF DESIRE. EU ET LE TREPORT, GUIDE DES VOYAGES DANS CES DEUX VILLES.
Rouen .Nicetas Periaux. 1839 In 18 de 176 pp. Bien complet des 6 lithographies hors texte. Demie basane
havane , dos lisse richement orné. Reliure de l' époque.
On joint EU. Son château son Eglise par B…In 18 broché. Et de  LEGRIS A : L'eglise d'Eu et la chapelle du
College. Notice historique et descriptive. En tout 3 volumes. 100 à 120 €

Lot n° 246. LOT DE 12 OUVRAGES SUR LA HAUTE NORMANDIE Dont: Comite departemental de la Seine
inferieure: Rapports de l' Exposition universelle de 1867.  Quelques jours d' un jeune anglais en Normandie au
mois de juin 1869 par E. B. et divers ouvrages ( Patrimoine des communes de la Seine Maritime ).
 50 à 60 €

Lot n° 247. THERIN OSCAR. LE TREPORT- EU  ET SES ENVIRONS.
Le Tréport Jacob. 1874 In 18 de 107 pp, 19 pp ( annonces ). 2 gravures. Percaline havane estampée de l époque.
On Joint Mers les Bains d’ Etienne Chantrel. 40 à 50 €

Lot n° 248. COCHET ABBE. Galerie Dieppoise - Notices biographiques sur les hommes célèbres ou utiles de
Dieppe et de l'arrondissement
Dieppe . Delevoye. 1862 In 8 de 424 pp, frntispice, boché, couverture salie.
On joint Annuaire de Dieppe ( reprint de 1866 ) 40 à 50 €

Lot n° 249. DIEPPE LOT DE 11 Volumes et plaquettes sur Dieppe et sa Région.

Lot n° 250. BOUTEILLER ALEXANDRE. Histoire de la ville de Dieppe depuis ses origines jusqu&apos;à nos
jours comprenant Le Vieux Dieppe et le Dieppe Moderne - Marins et hommes célèbres - Flibustiers et corsaires
- Pêches et événements maritimes …
Dieppe. Delevoye. 1878 In 8 de VI, 453 pp, Demi chagrin noir , dos à 4 nerfs, ediquettes rouge.
Bel exemplaire dans la reliure du Certificat d' études : " Offert par la Municipalité ". 150 à 200 €
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Lot n° 251. LAMANDE FRANCOIS LAURENT. Collection de mémoires et de plans relatifs au port de Dieppe.
Rouen Louis Oursel. 1790 Cartonnage in-4 carré, 216 pp., avec 4 grands plans dépliants. Manque le dos.
Recueil préparé par l'ingénieur en chef des Ponts Lamandé (1735-1819) à la demande du maire de Dieppe
Lemoyne, dans le but d'établir du gouvernement la construction d'un nouveau port.  Polak, 1840. On
joint:Recueil de Piéces relatives à l ouverture d' un Canal de Navigation de l' Oise à Rouen et à Dieppe , publié
par le commerce de cette derniere Ville ( Dieppe 1790 ). 150 à 200 €

Lot n° 252. DIEPPE LOT DE 7 OUVRAGES Dont Georges Lebas , André Boudier et Wasselin
 40 à 50 €

Lot n° 253. LEGRIS ABBÉ A. Le livre rouge d'Eu 1151-1454 avec introduction, notes et table par l'abbé A.
Legris;
Rouen . Lestringant. Picart Paris. 1911. In 8 de: XXXII , 362 pp et 1 ff. Broché couverture imprimée (
manques).
Edition originale imprimée à petit nombre sur vergé. On joint Le Château d' Eu de J Vatout, broché ( 1852 )

60 à 80 €

Lot n° 254. LOT HAUTE NORMANDIE. Geographie de la Seine inferieure DIEPPE. Assises Scientifiques  de
Rouen ( 15 - 18 Juin 1896 ). Maurois: Rouen. Histoire de Blangy sur Bresle. Le Havre et ses Navires. ( 1927 ). :
Catalogue de la collection. Impressions Dieppoises de Muller.
  Annuaire de Normandie pour 1873 .  Histoire postale et monographie de la Seine Inferieure( 4 volumes in 4).
Au total: 12 volumes Etat moyen ( debroché, parfois sans couverture ) 30 à 40 €

Lot n° 255. LAFFLEUR DE KERMAINGANT. CARTULAIRE DE L ABBAYE DE SAINT MICHEL DU
TREPORT.
Didot.  Paris. 1880 In 4 de: CLIX, 425 pp et 1 ff.nc. Demi chagrin noir de l’ époque, dos à 4 nerfs.
 100 à 150 €

Lot n° 256. LOT VILLE D’ EU. Lot de Plaquettes.
  La peste, Genealogie des Comtes d' Eu, Le château etc…
22 PLAQUETTES AU TOTAL Brochées. 50 à 60 €

Lot n° 257. LOT VILLE D’ EU LE TREPORT. LOT DE PLAQUETTES
24 PLAQUETTES AU TOTAL Brochées. 50 à 60 €

Lot n° 258. LOT VILLE D’ EU LE TREPORT. LOT DE PLAQUETTES
29 PLAQUETTES AU TOTAL Brochées. 50 à 60 €

Lot n° 259. LOT VILLE D’ EU LE TREPORT BAIE DE SOMME ETC..
23 Livres et plaquettes, monographies etc. 80 à 100 €

Lot n° 260. LOT DE 21 OUVRAGES SUR LA HAUTE NORMANDIE ET LA PICARDIE MARITIME
RELATIVEMENT RECENTS
 30 à 40 €

Lot n° 261. LOT DE 48 OUVRAGES ( LIVRES REVUES PLAQUETTES ) SUR LA HAUTE NORMANDIE
LA PICARDIE MARITIME , LE TOUQUET RELATIVEMENT RECENTS
 30 à 40 €

Lot n° 262. BAIE DE SOMME ET COTE PICARDE.LOT DE 6 VOLUMES; Vie et société en Picardie
Maritime 1780 1820 de R. LEGRAND. Aimer le pays de Somme . Un Siecle de Pêche en Mer et en Baie de
Somme de Pierre Devisme. La baie de Somme en Question.
  Le canal de la Somme d' Helene Izembart . Alain Lottin Les Hommes et la Mer.
 40 à 50 €

Lot n° 263. SOCIETE D EMULATION D ABBEVILLE. 23 Fascicules ou volumes in 8 de 1838 à 1975.
 40 à 50 €
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Lot n° 264. CONSTANT DE TOURS. Sur les cotes de France Mer du Nord et Manche.
Paris Societe francaise d"editions d"art. Vers 1900 In 4 Nombreuses illustrations ( Gravures sur Bois )Percaline
rouge à coins.
On Joint: Bains de Mer du nord et de Normandie. Guide de Familles aux bains de Mer ( 1896 ). Felix Mornand
La vie des Eaux et de Madame de Lalaing: De Dunkerque au Havre par la plage. En tout 5 volumes. 50 à 60 €

Lot n° 265. BREARD Charles Le Crotoy et les armements maritimes.
 1903. In 8 de 235 pp, Demi basne fauve étiquettes rouges.
Tome 34 des Mém.des Ant.de Picardie. Suivi de Les fetes chomées de Guerlain.ON joint de Lefils: " Les deux
sœurs". En tout 2 volumes. 60 à 80 €

Lot n° 266. SOCIETE D EMULATION D ABBEVILLE. 50 Fascicules ou volumes environ in 8 .
 80 à 100 €

Lot n° 267. LEFILS FLORENTIN. Geographie historique et populaire de l' Arrondissement d' Abbeville.
Abbeville. Gamain. 1868 In 8 broché.
On joint Ledieu: Inuaguration du monument Prarond, Ports de refuge à établir sur la Manche. Marquis de
Belleval: Nos Peres Mœurs et coutumes du temps passé. En tout 4 volumes. 50 à 60 €

Lot n° 268. LOUANDRE F.C. Histoire ancienne et moderne d' Abbeville et de son arrondissement.
Abbeville . Boulanger. 1834 In 8 de 606 pp. Demie basane verte, dos lisse orné. Reliure de l' époque.
Edition Originale rare. 180 à 200 €

Lot n° 269. BRIQUET ABEL Le littoral du Nord de la France et son évolution morphologique.
Paris . Armand Colin. 1930 In 8 de 439 et 45 pp, sans la planche. Broché
Bon exemplaire. 50 à 70 €

Lot n° 270. LOT, FERDINAND (PUBLIÉ PAR). HARIULF. Chronique de l' Abbaye de Saint Riquier.(Ve siècle -
1104). Collection pour servir à l'étude et à l'enseignement de l'Histoire.
Picard. 1894 In 8 de 362 pp. Demie basane havane posterieure.On joint La Falaise de Mesnil Val. En tout 2
volumes.
Bel exemplaire. 50 à 60 €

Lot n° 271. LOT de 10 VOLUMES OU PLAQUETTE SUR LA PICARDIE; Dont Histoire de Saint Quentin la
Motte, dont Rouet Notice sur Familles de Picardie Maritime.
 50 à 60 €

Lot n° 272. DEMANGEON ALBERT La Picardie et Les Régions Voisines - Artois-Cambrésis-Beauvaisis.
Paris. Colin. 1905 In 8 de 496 pp . Planches hors texte.
On joint: Congres scientifique de France: Session d' Amiens le 3 Juin 1867; demie basane rouge. En tout 2
volumes. 40 à 50 €

Lot n° 273. PILOTE DE LA SOMME JOURNAL D ABBEVILLE ET DE L ARRONDISSEMENT.
  4 Années completes reliées en 3 volumes: 1854-1855 , 1858 et 1859 . Demie toile grise. Très bon état.
Ce journal paraissait à l époque le Mardi et le Vendredi. 150 à 200 €

Lot n° 274. PONTHIEU VIMEU BAIE DE SOMME LOT DE 19 PLAQUETTES DONT 6 PLAQUETTES DE LA
REVUE SEPTENTRIONALE;
 50 à 60 €

Lot n° 275. MERS PHOTOGRAPHIE PANORAMIQUE COLLEE SUR CARTON 59 x 25 cm Signée ND
photo sur le carton
 50 à 80 €

Lot n° 276. MERS - LE TREPORT 10  photos FORMAT 18 x 12 cm: et " PHOTOS  22 x 17 cm. Vers 1880
  Photos appliquées sur carton 29 x 33 cm. Tirage argentique
 60 à 100 €

Lot n° 277. MERS - LE TREPORT 19 TIRAGES PHOTOGRAPHIQUES VERS 1880
  Photos appliquées sur carton formats divers. Tirage argentique. On joints 3 tirage vers 1925 course cycliste.
 60 à 100 €
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Lot n° 278. CARNOY HENRI. Litterature orale de La Picardie.
Paris . Maisonneuve. 1883 In 12 de 381 pp Pleine percaline rouge de l' éditeur.
La plupart des contes et légendes sont répertoriés dans l ouvrage imprimé sur beau papier. 20 à 30 €

CARTES POSTALES – PHOTOGRAPHIES – GRAVURES.

Lot n° 279. LOT COMPOSITE DE: 100 Cartes postales environ concernant les débuts de l'  AVIATION
essenttiellemnt avant 14; Dont Latham, Blériot; Bréguet, Rougier.. Etc.
  Superbe lot avec Marques postales, Timbres et cachets de Méeting.  A la suite, correspondance Militaire ( 100
cartes environ ), Ala suite 50 cartes Croix Rouge, documents et vignettes.
Superbe Lot 300 à 400 €

Lot n° 280. LOT DE 500 CARTES POSTALES DIVERS  France DDONT 100 DE LOURDES
 20 à 30 €

Lot n° 281. CARTES POSTALES ARDRES :10 CARTES . ARRAS 20 CARTES. HESDIN 15 CARTES. SAINT
OMER 15. CALAIS 20.
 20 à 30 €

Lot n° 282. CARTES POSTALES BERCK 15. BOULOGNE SUR MER 20. WIMEREUX 15
 20 à 30 €

Lot n° 283. CARTES POSTALES ROUBAIX 15. LILLE 20. AMIENS 15 et 2 livrets; ROUEN 20. FECAMP 20
 20 à 30 €

Lot n° 284. 43 CARTES POSTALES ALGERIE  ET TUNISIE VERS 1900
 30 à 40 €

Lot n° 285. CARTES POSTALES PERSONNAGES DONT GEORGES CARPENTIER AVEC DEDICACE. : 15
CARTES. 8 CARTES AEROPLANES ET 6 CARTES ZEPPELINS.
 30 à 40 €

Lot n° 286. 137 CARTES POSTALES SUR LE MAROC Cartes  avant 1914: Très bon lot.en Album.
 100 à 150 €

Lot n° 287. 400 CARTES POSTALES SUR PARIS DANS UN ALBUM
Bel album essentiellemnt avant 14 100 à 150 €

Lot n° 288. LE TREPORT MERS EU Album de 35 photographies 11 x 8 cm .
  Bons tirages argentiques ver 1890.
 40 à 50 €

Lot n° 289. LE TREPORT  et SES ENVIRONS. Bel album de 12 photographies ( 18 x 12 cm ) appliquées sur
carton.
  Bons tirages argentiques vers 1890. Très bon état de l' album in 4 oblong.
 100 à 150 €

Lot n° 290. LE TREPORT  et SES ENVIRONS. Bel album de 80 photographies ( 17 x 12 cm ) appliquées sur
carton.
  Bons tirages argentiques vers 1890. Très bon état de l' album in 4 oblong. Excellent état des photographies
 250 à 300 €

Lot n° 291. LE TREPORT  et SES ENVIRONS. Bel album de 65 photographies format carte de visite ou cabinet.
Les photographies sont appliquées sur carton et insérées dans l' album.
  Bons tirages argentiques vers 1890. Très bon état de l' album in 4 oblong. Excellent état des photographies
 250 à 300 €
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Lot n° 292. IMPORTANT LOT DE GRAVURES, AFFICHES, PUBLICITES,
Une vingtaine de pieces. 20 à 30 €

Lot n° 293. NASH Gravure de Boulogne sur Mer. Route de Paris vers 1850
  encadrée: 30 x 36 cm.
 20 à 30 €

Lot n° 294. J.B.J.  POULTIER Poultier était député du Baillage de Montreuil sur Mer à la Constituante .
  Encadrée ( 31 x 37 cm).
 20 à 30 €

Lot n° 295. CICIERI DUTHOIT Belle lithographie du Château d' Hardelot avant les restaurations.
  Encadrée ( 55 x 42 cm ).
 50 à 60 €

Lot n° 296. DEROY LANGLUME Lithographie du Château de Fressin.
  Encadrée ( 45 x 37 cm).
 20 à 30 €

Lot n° 297. ALEXIS LANGLUME RESTES DE L ABBAYE DE BEAULIEU
  Encadrée ( 45 x 37 cm)
 20 à 30 €

Lot n° 298. VUE DE BOULOGNE SUR MER A VOL DOISEAU VERS 1855 avant la construction du dome de
la cathedrale
  encadree 55 x 42 cm.
Dechirure restaurée. 50 à 60 €

Lot n° 299. EGLISE SAINT SAULVE DE MONTREUIL SUR MER
  Encadrée: 30 x 24 cm
 20 à 30 €

Lot n° 300. DAVID TENIERS BELLE GRAVURE D UNE VUE DE FLANDRE
  encadrée: 52 X 64cm.
Gravure sur cuivre XVIII  graveé par Le BAS. 70 à 100 €

Lot n° 301. DURIN  ED Projet d affiche sur saint Omer (Vers 1920)
  Fusin sur papier.61 x 84 cm
 50 à 60 €

Lot n° 302. MONTAGNE BELLE AFFICHE VERS 1960 : " Le Vigan des Cevennes " Gard.
Trés bel état.( 62 x 100 cm); 50 à 60 €

Lot n° 303. BELLE LITHOGRAPHIE REPRESENTANT LE MONTAGE D UN SQUELETTE DE
BALEINE
  Estampe Hollandaise encadrée acajou.Bon état: 86 x 66 cm.
 80 à 100 €

Lot n° 304. LOT DE 8 CARTES XIX , UNE AFFICHE MAOISTE ET 3 FUSAINS
 20 à 30 €

Lot n° 305. GRAVURES DE MODE XIX 40 GRAVURES EN COULEURS FORMAT IN 4. On joint 35 gravureS
format in 8 dans DEUX  reliures de Leteutre Relieur à Boulogne vers 1840.
 30 à 40 €

Lot n° 306. LOT DE 4  GRAVURES Samer de JC Cazin : Belle pointe seche datée de 1887 et signée ( 15 cm x 11
cm ).  Une vue de la porte Gayolle ( 1902 de Laughan ). Un plan du camp de Montreuil de Tardieu. Un Chapelle
du Mont saint Michel.
 30 à 40 €
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Lot n° 307. LOT DE 4  GRAVURES. Une belle lithographie de Montreuil datéede 1817.Chateau de Lucheux.
Moulins dans le pas de Calais et une gravure de Saint Riquier.
 30 à 40 €

Lot n° 308. LOT DE 4 CARTES Belle carte XVIII des provinces unies ( 50 x 55 cm et deux coins usés. ). Cote d'
or , Pas de Calais et un plan de Paris XVI  ( Copie  )
 30 à 40 €

Lot n° 309. MERCATOR Carte de l' Artois, XVII  , coloris d époque. (36 x 28 cm ).
 30 à 40 €

Lot n° 310. HONDIUS HENRI Carte d’ Artois. XVII   58 x 48 cm .
 50 à 60 €

Lot n° 311. BRAUN ET HOGENBERG PLAN D Hesdin ( fin XVI   ) Coloris récents: ( 55 cm x 42 cm ).
On joint un petit pla XVIII   et une gravure XVIII de Lillers. 70 à 80 €

Lot n° 312. 1 LOT DE 9 GRAVURES REGIONALES SOUS VERRES
 30 à 40 €

Lot n° 313. 2 LITHOGRAPHIES DE MONTREUIL SUR MER.DONT UNE DE CICERI.
 20 à 30 €

Lot n° 314. LITHOGRAPHIES DU CHÂTEAU MUSEE DE BOULOGNE.
  32 X 23 cm datée ded 1842 ,dessinée par Duthoit.
 30 à 40 €

Lot n° 315. MERIAN XVII  : 2 GRAVURES Vue de Boulogne et Etaples.
 30 à 40 €

Lot n° 316. GRAVURE DE CALAIS FIN XVII : ENCACDREE: 42 x 32 cm;
 20 à 30 €

Lot n° 317. JEAN SURHON Belle carte dite  des ATREBATES coloriées et encadreé. XVII  ( 49 x 39 cm )
 80 à 100 €

Lot n° 318. DOUAI PLAN XVII  COLORIEE. Dimensions: 48 x 38 cm.On joint une gravure de Vandermeulen et
un plan d' Ambleteuse ( fin XVIII  : 22 x 34 cm ).
 30 à 40 €

Lot n° 319. 4 PHOTOGRAPHIES DE PHARES. FORMAT 32 x 24 cm APPLIQUEES SUR CARTON Vers
1900. Phares de Royan , de la Canche, de l' Ailly, entrée du port du Havre.
Rothschild éditeur Paris  Bon état.
 60 à 80 €

Lot n° 320. HUILE SUR TOILE: PORTRAIT DE FEMME : DIMENSIONS: 31 x 50 cm.
 20 à 30 €

Lot n° 321. LOT DE 4 GRAVURES ENCADREES SUR EU  et LE TREPORT dont lithographie en couleurs
de 1843 ( coup de canon du Comte de Paris ).
 30 à 40 €

Lot n° 322. LOT DE 5 GRAVURES ENCADREES SUR DLE TREPORT ET EU. Belle pointe seche du
Tréport. Et lithographie en couleurs de Morel Fatio pour la peche à la baleine de Jules Lecomte.
 40 à 50 €

Lot n° 323. LOT DE 4 GRAVURES ENCADREES SUR EU  et LE TREPORT
 30 à 40 €

Lot n° 324. PEINTURE A L HUILE SUR BOIS REPRESENTANT UN TROIS MATS CARRE ANGLAIS.
Encadre: 29 X 24 cm: Copie tableau XIX .
 70 à 100 €
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Lot n° 325. GIRARDET KARL Dejeuner dans la forét d' EU
 Vers 1850 Gravure sur acier de 50 x 46 cm. Encadrée: Cadre en pichpin..
 50 à 60 €

Lot n° 326. LAFITTE  A Le Tréport a marée basse
 1936 Lithographie encadrée 65 x 82 cm.
 100 à 120 €

Lot n° 327. CARTE XVIII  de la Baie de Somme au Tréport.
  Encadrée: 35 x 23 cm.
 50 à 60 €

Lot n° 328. THE SEA COAST OF France FROM CALAIS TO THE RIVER SEINE BELLE CARTE EN
COULEUR XVII
  Encadrée: 73 x 60
y 80 à 100 €

Lot n° 329. ISABEY JEAN BAPTISTE. Dessin au crayon d' une piece de mat de bateau
  Encadré 29 x 23 cm ( cadre en pichepin ) . cachet de la vente de son atelier.
De la collection Dieudonné Duriez Coste ( cachet) dont les musées de la Malmaison et de Nancy ont exposé en
2005 sa collection des œuvres du peintre Jean-Baptiste Isabey 150 à 200 €

Lot n° 330. LE ROUGEGeorges Louis (1710,1778) Plan de Valenciennes XVIII
  Encadrée ( 57 x 71 cm ).
 60 à 80 €

Lot n° 331. MAQUETTE DU PORT DU TREPORT AVEC L’  EGILISE EN ARRIERE PLAN; Presentée
sous verre ( 34 x 24 cm ).
 50 à 60 €

Lot n° 332. UNE ASSIETTE EN PORCELEINE REPRESENTANT LE TREPORT;
 20 à 30 €

Lot n° 333. 2 TERRES CUITES REPRESENTANT UN PAYSAGE MARIN MARQUES BOULOGNE SUR
MER. Dimensions :15 x 12 cm et signés Tilges.
 30 à 40 €

Lot n° 334. POLLACHI COMMANDANT P. ATLAS COLONIAL Français Colonies, Protectorat et Pays sous
Mandat
Paris. L' illustration. 1929 Grand in folio (408 x 322 mm), demi-basane havane, à coins, dos lisse avec titre
doré; grand titre doré inscrit dans un médaillon noir orné de triangles de couleur au centre du 1er plat ; gardes
peignées, charnières intérieures . Cartes et texte du Commandant P. POLLACCHI.  319p montées sur onglets,
très nombreuses illustrations photographiques in texte ; 36 cartes, toutes en couleurs sur fort papier couché …
Préface du Maréchal Lyautey. Bel exemplaire ( petit accroc au dos). 50 à 60 €

Lot n° 335. IMPORTANT ALBUM DE CARTES POSTALES Environ 450  cartes diverses dont la moitie
environ avant 1914. Essentiellement France Qq vues animées et une charrette à chiens ( Ypres 1910 )
 70 à 100 €

Lot n° 336.  4 PHOTOGRAPHIES DE BERCK. Format 17 x 13 cm Vers 1900: Eugéne Chéron photographe.
  Appliquées sur carton. Solarisées et un peu salies.2 scenes de plage  et 2 monuments.
 40 à 50 €

Lot n° 337. ALBUM BOULOGNE SUR MER. 18 vues de Boulogne en phototypie. Vers 1900 relié , cartonnage
vert imprimé. Bel exemplaire Format in 8.
 30 à 40 €

Lot n° 338. BOULOGNE SUR MER: ALBUM MILLON ET BRAINNE. Bel album complet de ses 12 planches
sur la ville et sa région.
 30 à 40 €
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Lot n° 339. 2 CARNETS DE CARTES POSTALES SUR BOULOGNE. 24 cartes au total .On joint un carnet de
cartes sur Henin Liétard (Sculptures de l' église St Martin )..
 20 à 30 €

Lot n° 340. LEVEQUE EDOUARD Histoire de Paris Plage et du Touquet
 Vers 1950 In 4 : 58 pages, texte sur 3 colonnes. Publié page par page par Leonce Dépré dans son Journal et relié
en un volume  ( Reliure amateur )
Reprint de l' édition de 1905 imprimé par Delambre. 40 à 50 €

Lot n° 341. LEROY ALBERT Les vielles fermes du pays de Montreuil.
  Tome 1 seul ( Sur 2 ). Broché
 30 à 40 €

Lot n° 342. LOT DE VIEUX PAPIERS CONCERNANT LE TOUQUET. 2 cartes. 5 diplomes ( vierges) de la
ville du Touquet. Les Echos du Touquet de 1958 annonçant la venue du Général de Gaulle.
On joint une gravure des troupes Boulonnaises et une phototypie de Boulogne . 20 à 30 €

------------------------------------------------

-La vente se fera expressément au comptant.

-Aucune réclamation ne sera recevable dés l’ adjudication prononcée, les expositions successives
ayant permis aux acquéreurs de constater l’état des ouvrages présentés.

-L' adjudicataire sera le plus offrant et dernier renchérisseur.
.
-Il devra acquitter, en sus du montant de l'enchère,par lot , les frais et taxes : 18,99 % T.T.C.

-Dés l' adjudication prononcée les achats sont sous l'entière responsabilité de l'adjudicataire.

-Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant l'acquittement de l'intégralité des sommes dues.

-Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou descriptions du catalogue seront
annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal.

-les frais d’expédition sont à la charge des acquéreurs.


